PYKOBOLCTBO 10 3KCIUTYATALNHN Z|EG|_ERI

Harvesting | Transport | Cultivation

OpurMHan MHCTPYKLMK NO 3KCNIyaTauum 1
MOHTaXy

Tenexka Ana XaTku
Ziegler Carrier

[ama: 10.06.2022
Ziegler-Nr.: 12-090460A_RU_Vers._04_BTA

Ziegler GmbH ¢ Schrobenhausener Str. 56 * 86554 Péttmes (Germany)
Tel: +49 (0) 8253 / 9997-0 = Fax: +49 (0) 8253 / 9997-47

vertrieb@ziegler-harvesting.com * www.ziegler-harvesting.com

Keine Haftung fiir Druckfehler. Abbildungan kénnen Zusatzausstattungen enthalien. // No liability for literals. lllustrations may contain addifional equipment.







ZERTIFIKAT

DIN EN ISO 9001

PUG Priif- und Uberwachungsgesellschaft mbH
bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen

ZIEGLERI ZIEGLER I

Harvesting | Transport | Cultivation
Zertifikatsinhaber: Ziegler GmbH
Schrobenhausener StralRe 56, 86554 Pottmes
Zertifizierte Standorte: + Firmenstandorte (siche Anlage) *)

ein Qualitatsmanagementsystem entsprechend der DIN EN SO 9001:2015 eingefuhnt hat und
dieses wirksam anwendet.

Der Nachweis wurde im Rahmen des Zertifizierungs-Audits erbracht.

*) Die Anlage ist Bestandteil der Urkunde und umfasst eine Seite.

Dieses Zettifikat ist gultigvom: 04.08.2021
bis: 03.08.2024

Zertifikat-Reqgistrier-Nr. K24066-20210802-Q-de

OF MULTiry, o
= ey
g

(( DAKKS

Deutsche
Akkreditierungsstelle
D-ZM-16007-01-00

Gaufelden, 02.08.2021

#ungder Zertifizierungg

PUG Prif- und Uberwachungsgesellschaft mbH | HimmerlestraRe 14 + 16 | 71126 Gaufelden
Telefon (0 70 32) 78 08-0 | Fax (0 70 32) 78 08-50 | info@pueg.de | www.pueg.de




Anlage zur Urkunde Seite 2 von 2

vom 02.08.2021

Zertifikat-Registrier-Nr.. K240686-20210802-Q-de

PUG Priif- und Uberwachungsgesellschaft mbH
Hammerlestrale 14 + 16, 71126 Giufelden
Tel. 07032 7808-0, Fax. 07032 7808-50

Das Zertifikat ist gultig fur die nachstehend genannten Standorte.

Zertifizierte Standorte
Firmenbezeichnung Strale Bereiche
PLZ und Ort

Ziegler GmbH

Ziegler Automobiltechnik spol.

S.ro.

Zieglera Masinbluve SIA

Gaufelden, 02.08.2021

Schrobenhausener Stralle 56,

86554 Péttmes

Dr. Klementa 1186
330 23 Nyrany (CZ)

Spalu iela 3
5404 Daugavpils (LV)

Leltﬁng der Zert|f|2|erungss el

PUG Pruf- und Uberwachungsgesellschaft mbH | Hammerlestrake 14 + 16 | 71126 Gaufelden
Telefon (0 70 32) 78 08-0 | Fax (0 70 32) 78 08-50 | info@pueg.de | www.pueg.de

Strategische Geschéftseinheit
Harvesting, Transport, Cultivation,
Maschinenbau und Automobiltechnik
mit Entwicklung/Konstruktion, Einkauf,
Disposition, Logistik und Vertrieb

Strategische Geschaftseinheit
Harvesting, Transport, Cultivation,
Maschinenbau und Automobiltechnik
mit Entwicklung/Konstruktion, Einkauf,
Disposition, Herstellung, Logistik und

Vertrieb

Strategische Geschéftseinheit
Harvesting, Transport, Cultivation,
Maschinenbau und Automobiltechnik
mit Entwicklung/Konstruktion, Einkauf,
Disposition, Herstellung, Logistik und

Vertrieb

DIN EN ISO
9001




Ans nepegayn MHCTPYKLUM NO 3KCMyaTaLuu KOHEYHOMY NOKynaTenio U nepenpoaasy.

[aTa noctaBku:

Moxanyncrta oTnevyatanTe, 3anonHUTE U NOLUNUTE MO agpecy
ZIEGLER GmbH, Schrobenhausener StraBe 74, D-86554 Pottmes (FepmaHus)

Appec auctpubbloTopa / umnopTtepa

dupma

Ynuya

nHaekc / ropoa MeyvaTb pmpmbl / Moagnucb

Appec 3aKka34ymka

ZIVE]

Yrvya

Wumexc / Fopoa

YkasaHHasi Hbke MaLumHa / KOMNIEeKT KynneHa MHoto. MNpu nepegaye MallvHbl / kKOMAnekTa MHe Obina nepefaHa Takke MHCTPYKLUMS
no akcnnyaTaumu. 5 06s3ytock, nepes NCMoNb30BaHMEM MalUVHbI / KOMNNEKTa BHUMATeNbHO, MOSTHOCTLIO MPOYUTaTh MHCTPYKLMIO
1 NPOBOANTbL MYCK 1 0BGCMYXVBaHME B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEH MO SKCnmyaTauum MalivHbl / KOMNMeKTa, a Takke nepeaatb
WHCTPYKLMIO MpKU MOBTOPHON MpoAaxe MalluvHbl / KOMMieKkTa HOBOMYy mMokynaTtemnto. MHe W3BecTHo, 4TO npuTsizaHue Ha
npegocTasneHune rapaHtum pupme ZIEGLER GmbH MoxHO npeabsBnsTb TOMbKO, €CNU Ha JaHHOE BPeMs YKa3aHHbIN BbilLe aKT
npuemMKn 3anorHeH, noanucaH v npegoctaeneH dupme ZIEGLER GmbH. MHe Takke M3BECTHO, YTO HE3aBMCMMO OT OTMpPaBKU
yKa3aHHoro akta npuemkm Ha compmy ZIEGLER GmbH rapaHTuiiHbIi Cpok HaYMHaAETCS CO BpEMEHW NepefaYyn MalluHbl / KOMMNIeKTa.

Tun mMalurHbI/KOMNIeKTa Homep malumHbl/KoMnnekTa

Mecto / JaTa Mognuck knueHTa

FapaHTUA MoXeT NPefoCTaBNATLCA TONbKO NPY 3aNOSIHEHHOM M NogNnMcCaHHOM AKTe cpa4m-
npuemMku!







Oeknapauunsa o coorBeTtcTBMM Hopmam EC
B cooTBeTcTBUM C [AnpekTueon 2006/42/EG

EC Declaration of conformity
According to the directive of the EC 2006/42/EC

dupma ZIEGLER GmbH
We, Schrobenhausener Strale 74
D-86554 Pottmes

C NOIHOM OTBETCTBEHHOCTLIO 3asABMISET, YTO U3genuve,
Declare under our own responsibility that the product

MawmuHa: ZIEGLER Tenexka ons xatku
Mopgenb: SWw
Twun: Ziegler Carrier C cepuiiHoro Homepa 4200000

K KOTOPOMY OTHOCUTCSA 3Ta [leknapaumsi, oTBe4aeT COOTBETCTBYHOLLMM OCHOBHbBIM NpaBuiam TEXHUKN
6e3onacHocTu 1 TpebdoBaHUAM No oxpaHe 3gopoBbst EC-AupektuBbl 2006/42/EG.

[nsi npaBUNbHOrO BbINOJIHEHMS YKa3aHHbIX B EC-[MpekTnBax npaBun TEXHUKM 6e3onacHocTu 1 TpeboBaHun
Mo oxpaHe 300poBbs ObINM MCNOMNb30BaHbI CNeayLmne CTaHAapThl U TEXHUYECKUE cneumndurKalnm:

To which this declaration refer are in conformity with the applicable basic safety and health requirements of
EC Directive 2006/42/EC.

In order to fulfil the safety and health requirements contained in the EC Directives, the following standards
and technical specifications have been taken into account:

EN ISO 12100 BesonacHocTb MaLUmH
EN 16154 TpakTopbl 1 MaLLVHbI 45151 CENbCKOro 1 NeCHOro X03s1McTaa
EN 60204-1 BesonacHocTb MalvH, anekTpoobopyanosaHue Yactb 1

OTBETCTBEHHbIM 3@ COCTaBIIEHNE TEXHNYECKON [OKYMEHTaLUN SBNSETCA NOANMCABLLMIACS HKeE
PYKOBOAUTESb NPEANPUSTHUS.

The company officer authorized for the compilation of the technical documentation is the Managing Director
(signatory).

[daHHbI cepTudmnkaT NOATBEPXKAAET, YTO OTAENbHbIE HABECHbIE 3MIEMEHThI TakKe OTBEYaoT OCHOBHbLIM
TpeboBaHuam 6esonacHocTu (B cooTBeTcTBUM ¢ upektuson 2006/42/EG) n npyn MOHTaxe Ha KOMGaNHBbI
nnn gpyrmue yctponcTaea MoryT 6biTb 0603HaveHbl 3Hakom CE.

This certificate gives the right to declare on the conformity of partly completed equipment with the essential
safety stated in EU Directive 2006/42/EC in assembly with combine harvesters and to mark equipment with
CE mark. —

TIECIED #

L s Y B G

Nértmec, 01.01.2021 a/Zdl
MecTo u gaTa; Place and date Ovnn. NkZ5Kon. (FH) M. Liurnep
(Py¥oBoguTenb npeanpuaTtuns)







MpeancnoBue ZIEGLERI

COOPXAHUE CtpaHuua
1. LI = 1 1O 1 (0] =7 PR OUUPRRRN 10
2. BBELIEHUIE ... .ottt ettt e oo ettt oo 4o h ettt e e 4ot e e et e e e e e a b et et e e e e e et en e e e e e e e aann 11
2.1 HASBHAUEHUE ... ettt ettt e oo oottt e e e e e e e e a e teeeeaa e e e e saeeeeeaeeesannbsseeaaaaeaannnsneeaaaan 11
2.2 OBJIACTB JEMCTBUS .......oooeoeeeeeeeeeeeeeeeee ettt en e 11
2.3 KOHTAKTHOE JIULLO ...ttt oottt e e e e ettt et e e e e e e nabeeeeaa e e e e nsbeeeeaaeeeaannsseeeeaeaeaannnnnneeaaaeaannns 11
2.4 OBOBHAYUEHUE ....... ...ttt e e oo e ettt ea e e e e e e beeeeaae e e e nsbeeeeeaeeeaanaseeeeaaeeaannnseeeaaaeaannes 12
2.5 [OAHHDBIE ONA SATIPOCOB M BAKASOB ...ttt ettt e ettt e e st e e e anb e e e eneeeesnees 12
2.6 UCMNOJIb3OBAHME MO HASHAUEHUEOD ...ttt et e e e e e e 12
TEXHUNUECKUE LAHHDBIE ...ttt e ettt e et e e e ea e e e e bt e e e anteee s smneeeeaneeeeanns 12
4. ] T @ I 1Y 07 [ L O I RS OUUPRRRN 13
41 OBO3HAYEHMUE YKA3AHWUNA B UHCTPYKLIUM MO BKCTIYATALMWN. ... 13
4.2 OBO3HAYEHMUE NPEOYMPEXOAKLLUMX YKASAHUM ... 13
4.3 KBAJNMUPUKALINA U OBYHEHUE MEPCOHAITIA ... ..ottt et e e e nnaee e 13
44 ONACHOCTb NPU HECOBNMIOOEHUU NMPABUI TEXHUKU BE3OMACHOCTMU ..o, 13
4.5 PABOTA B COOTBETCTBUU C MPABUINAMU TEXHUKU BE3OMACHOCTMU .........oooviiiiiiiiieeeieeeiee e 14
4.6 NPEOMUCAHUA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU U NPEAYNPEXOEHUIO HECYACTHbIX CNTYYAEB.... 14
4.7 TIPULEMNEHHDBIE YCTPOMCTBA ..ottt nn s 15
R T 11 | | = SRR 15
4.9 TEXOBCIIYXKUBAHUE ... ettt e e e e e e ettt e e e e e e nntaeeeaaeeeaanntaeeeaaaeeaananeeeaaans 15
410 CAMOBOITbHOE NMEPEOBOPYAOBAHMUE U U3FOTOBNEHMUE 3ANYACTEM...........oveeeveeeee. 15
4.1 HEOONYCTUMbBINA PEXUM SKCTITYATALIMU ..o 15
5. L ] o 1 17 PRSP UPRRRN 16
5.1 QJNEKTPUYECKOE MOOKITHOUEHMUE ...........c..ooiiii ettt e e et e et e e e 16
LT 1 (0 ] 8 17V O PR 17
5.1 BEC,CKOPOCTbB U OABJIEHMUE ..............oo ettt e e ettt e e et e et e e e e e e enes 42
5.2 NPUCOEAUHEHUE K TPAHCIMOPTHOMY CPEACTBY - TATAUY ..o 47
5.3 MNPUCOEOVWHEHWE CLEMNHOW NETNU K TArOBO-CLIENMHOMY YCTPOUCTBY TATAYA ..o, 47
54 TMNPUCOEOUHEHUE K TPAHCIOPTHOMY CPEACTBY - TATAYY ...t 47
5.5 TMPUCOEOWHEHME CLEMHOW NETNWU K TATOBO-CLIEMHOMY YCTPOUCTBY TATAYA ..o 47
6. OBUXKEHUE U TPAHCTTIOPTUPOBKA .. ...ttt et e e e e ettt et e e e e e e nns e e e aaaeeaannbeeeaaaeaaaannns 48
TEXOBCITYXHKUBAHUIE ...ttt ettt e ettt e e et bt e e ettt e e e ae et e e ambe e e e e tteeeanteeesamneeeeaneeeeann 48
7.1  CNEUWUAIDBbHbLIE MPABUNA TEXHUKU BE3OTMACHOCTW ...t 48
7.2 [OABJIEHUE BO3OYXA B LUMHAX .ottt e e e e ettt e e e e e e e s e e e e e e e e e aannnneeaaaeaeaannes 48
7.3 NPOBEPbLTE MOMEHETbLI 3ATAXKU ONA FAEK KOJIEC. ...t 48
A T 7\ L - X O I PSP URRP 49
T.5  CXEMA CIMASBKW ...ttt e oottt et e e e e e o ateeeeaae e e e s teeeeaaeeaaannbeeeeaaeeeaansseeeaaaeesaannnsneeaaaeaannns 49
7.6 ONPEOENEHUE TEPMUHOB ...ttt et e e e e e e nt e e s et e e e snneeeeenneeeeennes 50
7.7 TOPMOSBHASA CUCTEMA ...t e et e e et e e s a et e e e aa bt e e emse e e e aabe e e e e anbeeesanneeeeanbeeeeeneeeesannes 50
7.8  OBLLUUE YKASAHUS. ...ttt e e ettt e e ettt e e e e a bt e e e st e e sttt e e e anteeesenneeeeanbbeeeeneeeeennnes 50
8. HEVCIMPABHOCTW - MPUYUNHBI U X YCTPAHEHNUE ..ot 51
9. D Y = 1 U SOPUPRPPN 52
9.1 B KOHLE YBOPOUYHOIO CEBOHA ... ..ottt ettt et e e ettt e e st e e s enb e e e anneeeeannes 52
10. D 2T 12T 12 USRS 52
11. MPEANUCAHNA ONTA MPEOOCTABIIEHUA TAPAHTUN ...t 53



NPEAUCNOBUE ZlEGLERI

1. MPEOUCNOBUE

YBaxxaemblin nokynaTtesib!

Bbl coenanuv ceon BbIOOpP B MOSb3Y BbICOKOKAYECTBEHHOMO N3aenusa ompmbl
ZIEGLER.

Mbl 6naropapum Bac 3a Balue gosepue, okasaHHOE HaM npu NOKynke 3TOM MaluUHbI.

[ns obecneyeHns onTumansHOW paboTbl KyKYpY3HOW XaTkv nepea UCnonb3oBaHWEM 3TOW MalUWHbI
noXanyncra BHUMaTENbHO NpoYnTanTe AaHHY0 MHCTPYKUMIO MO 3KChnyaTauuu.

CopgepxaHne cocTaBneHo Tak, YTobbl Nogpo6HO NponHdopMMUpoBaTh Bac o BeinonHsemown paboTte u
HeobX0A4MMbIX, COOTBETCTBYHOLLMX pabounm onepaunsiM, 4eNCTBUAX. VIHCTPYKUMA COOEPXUT yKaszaHUs
N KOMMJIEKCHYIO MHPOPMAaLIMIO MO NPOBEAEHNIO TEXOOCNY)XMBaHUA, NO MPaBUITbHOMY UCMOSNb30BaHUIO
MaLLWHbl 1 6e3onacHbiM MeTodam paboTkl, MO NpaBuiiam TEXHUKM 6e30MacHOCTU N NOTy4YEHHOMY
gononHutensHomy obopyaoBaHuio. CobniogeHne aaHHbIX yKazaHU O4YeHb BaXKHO U Heo6xoomMmMo Ans
obecneyeHus 6e3onacHon paboThbl, HAOEXKHOCTM U MPOJOIIKUTENBHOIO CPOKa CIyXObl TEMNEXKN.

YkaszaHue
[anee no TekCTy B JAHHOW MHCTPYKLUMM MO SKCMnyaTaunm Tenexka MoxeT 0603Ha4aTbCS CIIOBOM
"MawmHa".

Moxanyncra yuutbiBauTe:

MHCTpyKUMsA No aKkcnyaTaunm SBNsSeTCa COCTaBHOM YacTbio Baluer malumHebl.

YnpaBnante MallMHOW TOMbKO KaK yKa3aHO B aHHOW UHCTPYKLUNN.

Ob6s3aTenbHO cobnioganTe npaeuna TexXHUKN 6esonacHocTy!

CobnioganTe Takke 4ENACTBYOLWME NpeanMcaHnsi No NpeaoTBpaLLEHMIO HECHACTHbIX Cry4vaes, a
Takke gpyrue obline OencTByoLMe NpaBuma no oxpaHe Tpyaa, 300poBbs, a Takke npasuna
OOPOXXHOrO ABWKEHUS.

Bcsa nHpopmaumsi, n3obpaxxeHnsa n TeEXHUYECKNE AaHHbIE B 3TOW MHCTPYKLUMM MO SKCMnyaTaunm
aKTyanuanpoBaHbl U 0TBEYaOT HOBEWLLEN BEPCUN JaHHOW AOKYMEHTaLUu.

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon NpaBo Ha U3MEHEHNE KOHCTPYKLUUK 6e3 coobLueHns npuimH. Ecnn aaHHas
WHCTPYKLUMA MO SKChfyaTaumm npuwina B HerogHoe coctosiHne, npocbba coobLuTs HaM HOMED,
yKasaHHbI Ha ob6opoTe, Ansa nonyvyeHns Bamu HOBOW MHCTPYKLMM NO SKCNyaTaumu.

Mbl )xenaem Bam ycnewHon paboTsl ¢ Baluen HOBOW Tenexkon.

Ziegler GmbH

10



BBEQEHVE ZlEGLERI

2. BBEOEHME

21

2.2

23

3Ta MHCTPYKUMS MO 3KCMnyaTauumn coaepkMT OCHOBOMOararLLme ykasaHus, koTopble cregyeT

BbINOMHATE BO BpeMsi paboTbl 1 TexobcnyxusaHus. MNoatomy nepes Ucnorb3oBaHUEM U MYCKOM
MalLMHbI B 3KCMyaTauuio JaHHas MHCTPYKUUSA AomkHa BbiTb M3yYeHa NepcoHanoM U NOCTOSHHO
HaxXoAMTbCsl B MECTe, JOCTYNHOM ANis nepcoHana.

Cne/J,yeT cobnogaTb He TONbKO npasuna TeXHUKn ©e3onacHocTH, coaepxallunecsa B mage
BesonacHOCTb, HO 1 cneumanbHbie npasuna TeXHUKN ©e3onacHocTH,
YKa3aHHble B ApYyrmux rnaBax OaHHON MHCTPYKUMN.

HA3HAYEHUE

Tenexka siBNSIe€TCA CENbCKOXO3ANCTBEHHOM MALLMHOW, NpeaHa3HayYeHHoN AN TPaHCNOPTUPOBKK MO
nosto nnu goporam obLLero Nonb3oBaHNSA AOMYLLEHHbIX /pa3peLlleHHbIX K MCMOSTb30BaHUIO
N3roToBUTENEM, NPUCTABOK B COOTBETCTBUM C AENCTBYHOLUMU NpaBuiaMmn JOPOXHOrO ABMKEHUS.
[onyuieHHble/pa3pelleHHble K MCNOMNb30BaHMIO MPUCTaBKN FPY3STCS HA TENEXKY A1
TPaHCNOPTUPOBKN C MOMOLLIbIO 3epHO- / KOpMoybopoyHoro kombanHa. MpuctaBka dukcupyeTcs Ha
Tenexke ¢ NOMOLLbI TPAHCMNOPTUPOBOYHbIX KPEMSEHN.

Mpwn ABMXEHUM NO AoporamM obLLero Nonb3oBaHWs TeNeXKa s TPaHCNOPTUPOBKX, B 3aBUCMMOCTH OT
OENCTBYIOLLMX NPaBUIT AOPOXHOIO ABWXEHUSI, MOXET ObiTb NMpULensieHa K TAroBo-cLenHomy
YCTPOWCTBY AOMNYLLEHHOrO / pa3peLleHHOro U3roToBUTENEM K MCMOSb30BaHUIO 3€PHO- UMK
KopMoybopoyHoro kombanHa, TpakTopa unu Tarada u npemeLLaTbcsl BMECTE C HUMM.

OBNACTb OEACTBUA

[daHHas MHCTPYKUMSA MO KCnnyaTaumMm gencTBuTenbHa Ans TeNexXkn ona TpaHcnopTupoBsku Ziegler
Carrier

KOHTAKTHOE nULIO

Ziegler GmbH
Schrobenhausener Str. 74
D-86554 Poéttmes (lepmaHus)

TenedoH: +49 (0) 8253/9997-0 (ueHTpanbHbI y3en)
dakc: +49 (0) 8253/9997-47

E-Mail: vertrieb@ziegler-harvesting.com

UHTepHeT: www.ziegler-harvesting.com

11


mailto:vertrieb@ziegler-harvesting.com
http://www.ziegler-harvesting.com/

BBEOEHVE / TEXHUYECKMUE OAHHBIE ZIEGI.ERI

24

Pwuc 1
2.5

2.6

OBO3HAYEHUE

www.ziegler-harvesting.com

ZIEGLER

Harvesting
Typ: ZIEGLER Carrier
Bez.: SWW-Case 3050, 6,70m

zul. Gesamtgewicht: max. 3600 kg
zul. Stutzlast vorne: max. 600 kg
zul. Achslast hinten: 3000 kg

EDV: 78-080154 SN: 4201227

Ziegler GmbH * 86554 Péttmes
Schrobenhausener Str. 74

Germany

Tel.: +49 (0) 8253 / 9997-0 c € Baujahr
www ziegler-harvesting.com 2018

OAHHBIE ANA 3ANPOCOB N 3AKA30B

"og BbINyCcka

CepuiiHbIN HOMep:

Tvin

Mpo.Ne TpaHcn.cpeacTtea

O6o3Ha4veHure 3almnLLEHO aBTOPCKUM NpaBoOM U HE OOJIKHO USMEHATbLCA, UCKaXaTbCA A0
Hey3HaBaeMoCTn nunu y,u,anmbcn!

Mpu 3anpocax, KacaloLwmnxcs MallnHbI, UK NpY 3akase 3andyacTtei Nnpocbba ykasbiBaTb TUM, CEPUHBIN
HOMEP U rof BbiMycka COOTBETCTBYHOLLEN MaluHbl. YToGbl He nckaTb AaHHble, Korga noHagobuTcs,
PeKOMeHOYEeM 3aHEeCTU UX B YKa3aHHbIE BbiLe MOnS.

YKA3AHME!

OpwuruHaneHble 3anyactu ZIEGLER v paspelueHHoe n3rotoButenemM ocHalleHue cnyxar
obecneyeHno 6e3onacHOCTU. Vicnonb3oBaHme 3anyacTen, OCHaLLEHUSA 1 OONOMHUTENbHBIX OpyauNA,
KOTOpble He Oblnn M3roToBMEHbI, NPOBEpPeEHbl MK aonylleHsl oupmont ZIEGLER nprBogaT k oTMeHe
rapaHTMM U UCKITHOYEHUIO OTBETCTBEHHOCTM M3rOTOBUTENS 3a BO3HUKLLIUN yLiepb.

MCNOoNb30OBAHUE NO HASHAYEHUIO

Tenexka ans TPaHCNOPTUPOBKK NpeaHa3Ha4YeHa UCKINIOYNTENbHO AnA 00bIl4HOro MCnonNb30BaHUS npu
BbIMOSIHEHNWN CENbCKOXO3ANCTBEHHbIX N aHANTOMMYHbIX UM pa60T (VICI'IOJ'Ib3OBaHI/Ie no Ha3Ha‘-IeHI/IPO).

Toboe npyroe, Bbixogsdulee 3a paMKm yKa3aHHOro, UCnosfib3oBaHne CHMTaeTCcAa UCnofib3oBaHNEM He
no HasHa4deHuto. 3a BbITEKAOLNIA oTCcloaa yu.l,ep6 M3rotToBuTesib OTBETCTBEHHOCTU HE HECET, PUCK
JTOXUTCA NOJIHOCTbIO Ha NOJIb30OBaATENA.

K ncnonb3oBaHuUo No HasHa4YeHU0 OTHOCUTCS TaKkKe BbINONTHEHUE NPeanMcaHHbIX U3roTOBUTENEM
TpeboBaHWI B OTHOLLEHMW 3KCNyaTaunm, TexobecnyxmnsaHums u yxoaa.

CaMoBOSbHbIE N3MEHEHNS MaLUMHbI MOTYT OTpULATENbHO NOBNUATL Ha €€ XapakTepUCTUKM Unu
HapywuTb paboTy MaluuHbI. [103TOMY CaMOBOSbHbIE U3MEHEHUS MALLUHBLI OCBOOOXAAT
M3roToBUTENS OT NOOON OTBETCTBEHHOCTM 32 BO3HWKLUMIA BCNEACTBUE 3TOro yLiepb.

3. TEXHUWYECKWUE OAHHbIE

Bcsa uHdopmaums, naobpaxxeHnsa n TeXxHMYeckne AaHHbIe B 3TOW MHCTPYKLUMM MO SKChnyaTaunm
OTBEYaloT HOBEMLIEN BEPCUM AaHHON JOKYMEHTaLuMU.
Mbl ocTaBnsiem 3a co60n NpaBo Ha U3MEHEHNE KOHCTPYKLMU 6e3 COOBLLEHNS NPUYMH.

Mpu akcnnyaTauumn TENEXKN Anst TPaHCMOPTMPOBKM CTPOro 3anpeLleHo NpeBbiaTh BEC, YKa3aHHbIN
Ha oMpMeHHoI Tabrnyke.

12



BBEQEHVE ZlEGLERI

4. BE3OMNACHOCTb

41

4.2

4.3

4.4

OBO3HAYEHMUE YKA3AHWUA B MUHCTPYKLIMK NO 3KCMNYATALIUU

Copepxallmecs B 3TON MHCTPYKLMM MO SKChnyaTauumn npaBuna TeXHUKU 6e3onacHocTu, npu
HecobMNoAeHNN KOTOPbIX BO3MOXHO BO3HUKHOBEHME ONacHOCTW Ans nogei, 06o3HavatoTcs obwmumm
3HaKaMu OMacHOCTHU:

OBO3HAYEHME NMPEOQYNPEXOAIOLWMX YKASAHUN

OnacHo!
OMACHO! — Bug v uctouHuk onacHoctu!
A Mocnencteusa: OnacHOCTb ANA XU3HW UM CEPbE3HbIE TPaBMbI.
> Mepbl N0 NnpegoTBPaLLEHMIO ONACHOCTMH
MpeaynpexaeHue!
NPEOYNPEXAOEHUE! — Bua n nctouyHuk onacHoctu!
A MocnegctBus: TpaBMbl, CEPbE3HBIN MaTepuanbHbii yepo.
» Mepbl No npegoTBpaLleHmto yilepba
OcTOopOXHO!
BHAMAHUE! — Bug n uctouyHnk onacHoctu!
A Mocnegcteusi: MatepuanbHbin yLiepo
» Mepbl No npegoTBpalLeHuto yuepba
Yka3aHue!
YKA3AHUE! — Bug n uctouHmnk onacHoctu!
@ Mocnencteus: OdhheEKTUBHOE NCNOSb30BAHNE MALLMHbI

» [lpuHUMaeMbie mepbl

Pa3MelleHHbIe Ha MalUMHe YKa3aHUA criegyeT CTPOro cobnoaarb U cogepkaTb B XopoLueMm
COCTOSIHUN.

KBAITUOUKALINA N OBYYEHUE NEPCOHATA

VMcnonb3oBaHue, yxoa u TexobecnyxuBaHme MalluHbl paspeLleHo nopy4aTtb TOMNbKO NULamM, 3HaKOMbIM
C 37OV paboTon U NPOVHCTPYKTMPOBAHHLIM O BO3MOXHbIX onacHocTax. Kpyr obs3aHHOCTEN,
OTBETCTBEHHOCTb U KOHTPONb 3a paboTon nepcoHana OOMKHbI ObiTb TOYHO OnpeaeneHsbl
nons3oBartenem. Ecnv nepcoHan He obnagaeT HY>XHbIMU 3HAHUSAMUW, CNeayeT NPoBecTU ero obyyeHne
N NHCTpyKTax. Kpome 3TOro none3oBartenb 0TBEYaET 3a TO, YTODObI NnepcoHan NonHOCTbLIO NpoYnTan u
MOHAN codepXaHne MHCTPYKLMK NO 3KCnyaTauuu.

PeMOHTHbIE paboTbl, HE ONUCaHHbIE B JAHHOW MHCTPYKLMM MO SKCMyaTaunm, A0SMKHbI NPOBOANTLCS
TONMbKO B Creunanm3mpoBaHHbIX MacTEPCKMX.

ONACHOCTb NPU HECOBNMIOOAEHN NPABUN TEXHUKU BE3OMNMACHOCTHU

HecobnioaeHve npasunn TexHWKM 6€30MacHOCTM MOXET MPUBECTM K ONacHOCTM ANA Mogen,
OKpy>KatoLLel cpeabl 1 MallunHbl. HecobniogeHne npaBun TeXHUKN 6e30NacHOCTN MOXET NPUBECTU K
yTepe npaBa Ha TpeboBaHue Bo3MeLLeHus yilepba.

B wacTHoCTW, HecobnogeHne MOXeT NPMBECTY K CriegyoWwmMM Bugam onacHoCTu:

Yrposa niogsam ns-3a HesalmweHHbIX paboynx 30H

HapyLueHune BaxHbIX (OYHKLMI MaLUUHBI

HenpwurogHocTb NpeanucaHHbIX METOAOB MPU NPOBEAEHUN PEMOHTA 1M TEXODCNYKUBaHNS
OnacHocTb Ansa nogen n3-3a MexaHN4Yeckoro 1 XMMU4ecKoro Bo3gencTeuns

OnacHocTb ANs OKpyXatoLen cpelpbl U3-3a yTeykn ruapaBnmnyeckoro macna

VVVYVVYV



BBEQEHVE ZlEGLERI

4.5

4.6

PABOTA B COOTBETCTBUU C NPABUNAMUN TEXHUKN BE3OMNMACHOCTHU

CnegnyeT cobntogaTh cogepxalimecs B JaHHON MHCTPYKUUM NO 3KCMyaTauumn npaBunia TEXHUKN
6e30nacHOCTK, CyLLeCTBYIOLME NPeANNCaHNs No NpeaoTBPaLLEeHN0 HECYACTHbIX CIy4YaeB, a Takke
BO3MOXHbIE€ BHYTPUMPOU3BOACTBEHHLIE NpaBuia no nposefeHnto paboT u oxpaHe Tpyaa.
MpeonucaHmsa CoOTBETCTBYHOLLMX NPOMCOH30B N0 OXpaHe TpyAa U NpeaoTBpaLLeHN0 HECHACTHbIX
cnyyaeB 06513aHbl BbINOMHATLCS.

CnepyeT cobntogaTb npaBuna TeXHWKM 6€30MacHOCTM NPOU3BOAMTENS kKoMbaliHa.

Mpu ABWxXeHUM No aoporam obLLero NoNb30BaHWS CrieAyeT BbINOMHATL COOTBETCTBYHOLLME
3aKkoHogaTersbHble npeanucanus (B PegepatnBHon Pecnybnuke Nepmanua StVZO un StVO).
CnepyeT NpuHATL BCe Mepbl 3alUWTbl Ha cryyar aBapun. OrHETYLWIMTENb M anTeyka AOMKHbI
HaxoauTbCsi B HEMOCPEACTBEHHON 6nm3ocTu. 3anuwnte Ha TenedoHe HOMepa SKCTPEHHOTO BbI3OBa
Bpaya u NnoxxapHbix.

NPEAMUCAHUA NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTU U NPEAYNPEXAEHNIO HECHACTHbIX
CNYYAEB

Hapsagy ¢ ykazaHusamMu AaHHOW MHCTPYKUUK MO 3KCNnyaTauuu cneayeT BbINONHATL obLine

npasuna TexHUKn 6e30nacHOCTM U NpeanucaHns No NPeaoTBPaLLEeHN0 HECHACTHBIX cny4yaes!.

3akpenneHHble npegynpexaanLmne Tabnnykm n npegnucaHus 4aT BaxHble yKazaHus As

6e3onacHow paboThbl; nx cobnogeHne cnyxut Bawen 6e3onacHocTy!

Mpu ncnonb3oBaHMKM JOpor obLLEero nNonbL3oBaHMsa cobnoganTe COOTBETCTBYOLWME NpaBunal

Mepen Hayanom paboTbl 03HAKOMbTECH CO BCEMW YCTPONCTBAMM U rIEMEHTaMu yrpaBneHus, a

Takke ¢ ux pyHkumen. Bo BpeMsa paboTbl BpemeHu s aToro He byaet!

Opexaa nonb3oBaTtenst 4orkHa ObITb NpuneratoLlei. 3berante cBelunBatoLencst ogexasbl.

[na npegoTepalleHms onacHOCTU BO3ropaHnst AepXuTe MalluHy B Ynctote!

lMepen BkNOYEHMEM M NYCKOM NpoBepbTe Gnuanexatityto 3oHy! (aetun!) NMosaboTbTeCh O

JocTatoyHom o63ope!

MepeBo3ka ntogen B kabnHe Bo BpeMsi paboTbl M TPaHCMOPTUPOBKA Ha paboyem yCTponcTBe

3anpeLLeHbl.

YCTpoKrcTBa NPUCOEUHATL B COOTBETCTBUM C NPeanMCaHnsiMn, a 3akpennsitb U (OMKCMPOBaTh

TONbKO Ha NpegHa3Ha4YeHHbIX AN 3Toro npucnocobneHnsx!

Mpu MOHTaXxe N AeMOHTaXe crneayeT NPMBECTU 3aLLUTHBIE YCTPONCTBA B COOTBETCTBYOLLEE

nonoxexwue!

Mpu NpucoeanHEHUN TENEXKN ANS TPAHCNOPTUPOBKU K 3epHO-/KOPMOYBOpoYHOMY KOMBaliHy mnu

OTUEenneHnn oT Hero crneayeT NPosiIBNATL 0COOY0 OCTOPOXHOCTb.

[MpoTuBOBEC 3aKpennsaTb B NpeayCMOTPEHHbIX AN 3TOro Toykax!

YuntbiBaTb 4OMYCTUMYH OCEBYH Harpys3ky, obLumii Bec 1 pasmepsbl!

TpaHcnopTHoe obopynoBaHMe — HaMp. OCBELLEHWe, NpeaynpexaatoLume yCTpouCcTBa 1 BO3M.

3alMTHbIE YCTPONCTBA — MPOBEPUTL M MOHTUPOBATL!

McnonHuTenbHble opranbl (TPOChI, LIEMW, PblYaXXHble MEXaHU3Mbl U T.M.) ynpaBnisieMbiX Ha

pacCTOSIHUKN YCTPONCTB OOIMKHbI ObITh MPONOXKEHLI TakK, YTObbl BO BCEX pabo4nX 1 TPAHCMOPTHLIX

NONTOXXEHNSX He BbI3BaTb HEYASIHHbLIX ABWMXEHUN.

»  Tenexky ons TpaHCNoOpTMPOBKM NPUBECTU B NpeanncaHHoe Angd ABMXEHUS No goporam
COCTOsiHME 1 3abnoknpoBaTtb B COOTBETCTBUN C NpeanncaHmamMmmn nponssoautens!

> Bo Bpemsa OBUMXEHMS HU B KOEM Crlydae He nokuaaTtb kabuHbl Bogutens!

»  CKOpOCTb ABWXEHUA AOMKHA COOTBETCTBOBATL OKpYXatoLLmm ycrnosusam! Mpu nogbeme u

cnycke, a Takke Npy nepemMeLleHnn no CKoHy n3beraTb HEOXMAAHHbIX NOBOPOTOB!

YV ¥V VYV VVYVY VV V V

Y

YV VVV

»  MOHTUpPOBaHHbIE N HEBECHbLIE YCTPONCTBA Y MPOTUBOBECHI OKa3biBalOT BO3AENCTBNE HA XOAOBbIE
KayecTBa, ynpaBnsieMoCTb U TOPMOXeHUe kombariHa. MoaTomy obpaTuTe BHUMaHWE Ha
JoCcTaTo4YHble BO3MOXHOCTU ANd YNpaBrieHns 1 TOpMOXeHuns!

»  [pu noBopoTax y4unTbiBanTe GOMbLUYIO KPUBYHO, ONUCBIBAEMYIO HA MOBOPOTE U/UMW UHEPLIMOHHYIO
mMaccy ycTpoucrtaal

»  Tenexky ons TPaHCNOPTUPOBKM NPUBOAUTL B AeNCTBUE TOMbKO, €CNU BCE 3aLlMTHbIE YCTPONCTBA
YCTaAHOBMEHbI U HAX0QATCS B X paboyeM NonoxeHum

» CopepxuTe 3alMTHbIE YCTPONCTBA B XOPOLUEM COCTOSIHUN. OTCYTCTBYIOLLME MU NOBPEXAEHHbIE
Jetanu sameHuTe.

» HaxoguTbcsa B paboyen 3oHe 3anpeLyeHo!

» Haxoantbca B 30He NOBOPOTA YCTPOMCTBA 3anpeLLeHo!

» [waopaBnuyeckue oTKMOHbIE paMbl paspeLlaeTcs NpMBoaUTL B JENCTBUE TOMbKO, ECIN B 30HE
noBopoTa HeT ntogen!

» Ha petansx, npuBoanMbIX B AEACTBME HE C MOMOLLbIO PYYHOro npmBoAa (Hanp. ruapaBnmuyeckunx)
UMEITCA MecTa C Yrpo30K 3aLlemneHun u nopesos!

» [lepepn Tem, Kak NOKMHYTb TPAHCMOPTHOE CPEACTBO, UCNONb3yeMOe B Ka4eCcTBe TAraya, onyctuTe

cenbx03060pyp,osaHme Ha 3eMIto, npuBegnTe B DEencTBME CTOSAHOYHbIN TOPMO3, OTKNK4YnTE
OBuratesib U BbITSHUTE KoY 3aXkKuraHus!

14



BBEQEHVE ZlEGLERI

4.7

4.8

4.9

410

411

>  3anpelleHo HaXO4UTbCA MeXay TAra4oM 1 TENeXKoW, ecnv TpaHCNopTHOE CPEACTBO He
3alUMLLIEHO OT OTKaTbIBAHUS C MOMOLLIbIO CTOSSHOYHOMO TOPMO3a U NMPOTUBOOTKATHbIX YOpoB!

MPULENNEHHBLIE YCTPOUCTBA

»  3aluMTuTb YCTPONCTBA OT OTKATbIBAHUSI.

»  YunTblBaTb Makc.4ONYCTUMYIO Harpy3Ky Ha TAroBO-CLIeNHOe YCTPOMCTBO, TAroBbI Bpyc unu
cuenky!

» [pu npuuene gpiwna odbpatuTe BHMMaHME Ha OCTATOYHYO MOABMXKHOCTbL B TOUke npuuenal

LUNHbI

»  [lpu paboTtax Ha WMHax cneayeT 06paTuTb BHMMaHWe Ha TO, YTOObl YCTPONCTBO GbINo
OTKIMHOYEHO W 3aLLMLLEHO OT OTKaTbiBaHWSA (MPOTUBOOTKATHbIE YMOpbI).

MoHTax Konec 1 WWH NpeanonaraeT Hanuyne HeobxoaMMbIX ANS 3TOro 3HAHUI U OTBEYAaloLLEro
npeanMcaHnsM MOHTaXXHOrO MHCTpyMeHTa!

PemoHTHbIe paboThl Ha Konecax 1 LWMHaxX paspeLlaeTcs NPoBoAUTb TOMbKO cneunanicTam ¢
NCMNOnb30BaHWEM NOAXOASALEro ANs 3TOr0 MOHTaXHOro MHCTpyMeHTa!

PerynapHo npoBepsaiTe gasneHue Bo3ayxa B wWnHax! ObecneybTe COOTBETCTBUE
npeanucaHHomy AaBrneHuio!

PerynsipHo npoBepsiTe raku kpenneHus konec! HeBbiNonHeHne MOXeT NPUBECTU K noTepe
Koreca v K ONpoKMAbIBaHUIO MaLLUHbI.

TEXOBCNY>XWUBAHUE

» PaboTbl N0 peMoHTy, TEXODCNY>XUBAHMNIO M OYMCTKE, @ TakKe yCTPaHEeHNe NoMex NpoBOAATCS
TOSNBKO MPW BbIKMHOYEHHOM NPUBOAE U NPU OCTAHOBNEHHOM ABuraTtene! — BoiHbTe Koy
3axuraHus!

PerynsipHo npoBepsiiTe raku U BUHTbI Ha NSIOTHOCTb NOCaAKU 1, NPy HeobxoaNUMoCTH, 3aTsHUTE!

Mpu paboTax no TexobcnyxMBaHUO Ha NPUNOAHATON MawmHe obs3aTenbHO 3adMKCMpynTe ee ¢

NMOMOLLbIO NOAXOASALLMNX OMOPHBIX 3NIEMEHTOB

[MpoBoauTe yTMNM3aumnio Macer, CMa3oK U UnbTPOB B COOTBETCTBMU C NpeanucaHmsamm!

Mepen npoBeaeHneM paboT Ha anekTpoobopyLoBaHUM OTKNHOUUTE nogady Toka!

Ecnu 3awmtHbIe yCTponCcTBa NoaBepXKeHbl N3HOCY, UX criegyeT perynspHO NpoBepsiTh 1

CBOEBPEMEHHO 3aMeHsATh!

Mpu npoBegeHUN Ha KOMBaNHE M MOHTMPOBAHHbLIX YCTPONCTBAX 31EKTPOCBAPOYHbIX paboT

OoTCOoeaMHMTE nogadvy ToKa C MOMOLLIbIO FMaBHOIO BbIKMOYATENSA Ha akKKyMynsiTOpHOM GaTtapee

unun otcoeguHnTe Kabernb Ha reHepaTtope n 6aTapee!

»  3anyacTu OOMmKHbl OTBEYATb YCTAHOBIEHHBIM U3rOTOBUTENEM YCTPONCTBA TEXHUYECKUM
TpeboBaHnaM! OTO rapaHTUPYETCA UCMONb30BaHUEM OPUrMHArbHbIX 3anyacTen (oupMmbl
ZIEGLER!

> [lpn 3ameHe opyagun Tpyga Cc HoXXaMu UCMNOSb3yMTe COOTBETCTBYOLLMA MHCTPYMEHT U 3aLlUTHbIE
nepyartku!

CAMOBOJIbHOE NEPEOBOPYAOBAHMUE U U3rOTOBJIEHUE 3ANYACTEWN

MepeoGopyaoBaHne Nnu N3MeHeHe MalluHbl BO3MOXHbI TONbKO MPU COrflacoBaHun ¢
nsrotosutenem. OpurmHarsbHble 3an4acTu U paspeLLleHHOe N3rOTOBUTENEM OCHaLLeHWe CriyxKaT
obecneveHunto 6esonacHocTU. Vicnonb3oBaHue Apyrux aetanen MOXeT NPUBECTU K yTpaTe rapaHTuu B
Ccrnyyae BO3HUKLIEro yLiepba.

HEOOMNYCTUMbIA PEXXUM 3KCMIYATALUU

3KCI'IJ'IyaTaL|,MOHHaF| ©e30MnacHOCTb NOCTaBNEHHOW MaLUUHBbI rapaHTnpyeTcsa TOJ1bKO B CllyYae
MCMNONb30BaHMs No Ha3Ha4YeHUo B COOTBETCTBUN C rmaBon BeeaeHue, ,Mcnonb3oBaHue no
Ha3Ha4eHuo" WHCTPYKUWMK NO 3KCrntyatauun. YKkasaHHble B TEXHUYECKNX nacnopTtax npegerbHble
3Ha4YeHUA He OOJIKHbI NMpeBbIlaTbCA.

YV V VYV V

VVV VYV

Y

15



MOHTAX ZlEGLERI

5. MOHTAX

NMpumeyaHue!

AKTyanbHyI AOKyMeHTaLUuIo MoXeTe HaWATU Ha Hallen CTpaHuue
B UHTEpHeTe:

www.ziegler-harvesting.com

OMNACHO! - ONACHAA 30HA MALLUHbI

A Mocneacteua: OnacHOCTb AN XXU3HU UMW CePbe3HblE TPaBMBbI.
> [lpu paboTax Ha mMaluvHe 06A3aTenbHO HOCUTE 3aLLUUTHYIO OGYBb U
CpefcTBa 3aluTbl ANd rnas U pyk.

5.1 JJIEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

CoeanHnTenbHbIN Kabernb Mexay Tradom U TPaHCMOPTHOWM TENEXKOW NpoKnaabiBanTe Tak, YToobl
npy NOBOPOTE OH He BbIN 3aXaT M He Kacancs Konec Tarava.

7-NONIOCHBIV COeANHUTENbHBIN Kabenb Anst OCBELLEHNS npucoeanHnTe K 7-I'IOJ'IIOCHOMy LLTEKEPHOMY
pa3bemMy NEKTPUKU TArada.

MpoknagbiBanTe kabenb Tak, YToObl OH HE Kacarncs Konec.

BHUMAHUE! CoeanHnTENbLHbIN Kabenb NposioXeH HenpaBUIlbHO

A Mocnegcteus: OcBeTUTENBHOE YCTPOMCTBO BornbLue He paboTaer.
» CnepyeT NposoXnTb Kabenb NpaBuUIibHO

BHUMAHUE! —HenpaBunbHO BbINOJIHEHHLIE pe3bboBbIe
COeAVHEeHUA U HeHaanexaliee faBreHue B LWnHax !

ﬁ MocnepcrBuA: MaTtepuanbHbIf yep6
>
MNMpoBepbTe pe3bL60BbIe COeANHEHUSA C NPeANUCaHHbIM,
YyKa3aHHbIM B Tabnuue MOMeHTOM 3aTskku. NMpoBepbTe AaBneHue
B LUMHAX.

16


file://FILE-SRV/Daten/Harvesting/Datenaustausch_MB/Dokumentation/Schneidwerkswagen%20SWW%20Ziegler%202018/2WT/www.ziegler-harvesting.com

MOHTAX

5.2

MOHTAX

MoHTax Hecylen TpyObl

ZIEGLERI

Puc 2

Zugbse drawbar eve cuenHasa neTns
Pos [EDV Nr Stiick / pieces/ wTykn
pos. |Ref. Bezeichnung Description HaMMeHoBaHWe
no3. |Ne
1 30-090366 |Kabelbaum cable harness kabenwHan pasgenka 1
2 30-089068 |Haupttrager FL L2400 kompl. main beam LleHTp.6anka pamel 1
3 30-089038 |Trager telesk. L4000 kompl. beam Hecyuwana banka 1
4 |30-089028 |Zugdse 1-A kompl. drawbar eye cLienHana netna 1
5 |20-089047 |Druckbuchse D40 pressure bush HaxaThe BTYTIKa X 2
6 12-081519 |Rohrschelle d8 gummiert pipe clamp CroGa [na KpenneHns 1
7 12-089057 |Wendelkabel 3,5m 2x7-polig coiled cord cnupaneHLIi kabens 1
8 12-089037 |Steckerhalter AL-KO plug holder [lepxaTens BUMKW 1
9 11-053549 |U-Scheibe A 21 u-washer Wanba 8
10 |11-085671 |6-KT Mutter selbstsichernd M24 self-locking hex nut B-rp. raiika camocTonop 2
11 |11-058689 |U-Scheibe A6.4 ST verz. u-washer Waiiba 4
12 |11-085810 |6-KT Schraube M24x260 hex screw bont 2
13 |11-089040 |6-KT Schraube M20x140 hex screw bont 4
14 |031965 U-Scheibe A6,4 ST verz. u-washer Laiiba 2
15 |019223 6-KT Mutter selbstsichernd M20 self-locking hex nut B-rp. raiika camocTonop 4
16 |002585 6-KT Mutter selbstsichernd M6 hex nut self-locking 6-rp. railka camocTonop 1
17 |ZI500779 |6-KT Schraube M12x20 hex screw bont 1
18 |Z1500734 |6-KT Schraube M6x16 hex screw bont 1
19 |ZI520510 |Federring A 12 spring washer Mpy:#¥unHHas waiba 1
20 |Z1501627 |Zylinderschraube innen 6-KT M5x30 |cylinder screw BonT ¢ WWNWHAPWYECKOW MONOBKON 3




MOHTAX

ZIEGLERI

Einbau der Zugdse
siehe nachste Seite

Puc 3

Tpy6uatyto 6anky (3) B COOTBETCTBUM C Tabnuuen paamepoB YCTaHOBUTL B TpyduaTtyto 6anky (2).
O6e 3ax1MHble BTYIKM (5) yCTaHOBUTbL CHU3Y B TpybuaTyto Banky (2).
Bce 3akpenuTb ¢ NCNonb3oBaHne BMHTOB, raek u want(10,11,12)

3akpenutb kabenb ansa 6anku ¢ npubopamm OCBeLLEHNSI C MOMOLLbI0 CKOO (6), BUHTOB , raek u wanb (14,16,18) B TpybuaTton banke (2).

18



MOHTAX

MoHTax cuenHon neTnun

ZIEGLERI

Zugose drawbar eve cuenHas neTns
Pos (EDV Nr Stiick / pieces/ wTykn
pos. |Ref. Bezeichnung Description HaMMeHOBaHune
no3. |Ne
1 30-090366 |Kabelbaum cable harness kabenbHan pasnénka 1
2 30-089068 |Haupttrager FL L2400 kompl. main beam LleHTp Ganka pamsbl 1
3 30-089038 |Trager telesk. L4000 kompl. beam Hecyuwiana banka 1
4 |30-089028 |Zugdse 1-A kompl. drawbar eye cluenHas netna 1
5 |20-089047 |Druckbuchse D40 pressure bush HaxaTue BTYyTKa X 2
6 12-081519 |Rohrschelle d8 gummiert pipe clamp Ckoba ona kpenneHun 1
7 12-089057 |Wendelkabel 3,5m 2x7-polig coiled cord cnupansHeLIi Kabens 1
8 12-089037 |Steckerhalter AL-KO plug holder JepKatenb BUMKKW 1
9 11-053549 |U-Scheibe A 21 u-washer LWanba 8
10 |11-085671 |6-KT Mutter selbstsichernd M24 self-locking hex nut 6-rp. rafika camocTonop 2
11 |11-058689 |U-Scheibe A6,4 ST verz. u-washer LLlaiba 4
12 [11-085810 |6-KT Schraube M24x260 hex screw bBont 2
13 [11-088040 |6-KT Schraube M20x140 hex screw bBont 4
14 031965 U-Scheibe A6,4 ST verz. u-washer Llaiba 2
15 019223 6-KT Mutter selbstsichernd M20 self-locking hex nut 6-rp. rafka camocTonop 4
16 (002595 6-KT Mutter selbstsichernd M6 hex nut self-locking 6-rp. railka caMocTonop 1
17 |Z1500779 |6-KT Schraube M12x20 hex screw Bont 1
18 |Z1500734 |6-KT Schraube M6x16 hex screw Bont 1
19 |Z1520510 |Federring A 12 spring washer Mpy:¥MHHaA wWairba 1
20 |Z1501627 |Zylinderschraube innen 6-KT M5x30 |cylinder screw BonT ¢ UMNMHOPHUYECKON roNoBKON 3
Puc 4

19




MOHTAX ZIEGLERI

o | ke (@)
8 = ()
® e

1

© O® O

"

Puc 5

CuenHyto NeTnio 3aKpenuTb C UCNONb30BaHWE BUHTOB, raek u wanb(13,15,9) B Tpybyaton 6anke (3) 3aTaHUTE BUHTLI B COOTBETCTBUM C Tabnmuen MOMEHTOB
3aTHKKN.
BbicoTa cuenHom NeTnum n3MeHsIeTCa U MOXeT ObiTb HacTpoeHa Ha Nobon KombaiH.

20



MOHTAX

Cb6opka cuenHon neTnu

ZIEGLERI

-3 -1

=1

B o Zugdsen drawbar-eyen cuenHas-nNeTna-s s
o o o o o o
Posﬂ EDV-Nr Stiick-/-pieces/-wTykua
pos |Ref Bezeichnungs Descriptiont HaMMeHoBaHuet

no3.qNog I
1= |30-0890254 Zugdsenhalter-verschw = drawbar-eye-holder= CUENHAA-NETN-AepHKaTenL: 1
2= |30-089021= Zugbse-2015-gebohrt= drawbar-eyen CUENHAA NETNAS 1
3= | ZI1500790= (6-kt-Schraube-M12x40= hex-screws bon= 1a
4= 111-0890269U-Scheibe-B46 = u-washer= Lanbas 1a
5z |111-08902 7= Kronenmutter-M45x3 = crown-nut-= KopoHuaTana raikas 1
6= |11-085720= Splint-8X80= split-pin= LUNSIMHT 1m
7= 112-048946a Kegelschmiernippel-Form-A-M&= conical-grease-nipple= KoHWYECKMIn-CMa3oYHbIA-HUNNEe b ks
8= |002670=  [6-kt-Mutter-M12-= hex-nut= [anka= 1a
Puc 6

21

FEEEEEEE



ZIEGLERI

MOHTAX
(2) () (3; (7) (4) (5
gt _/(\‘\\ \\ \‘\/ \_T“/ \‘If_/
VNG L
\ & \ /
ﬂ ]
o
O
O
2
O
O
oL (1)
Puc 7

CuenHyto neTnto (2) ycTaHOBUTb B AepxaTerb (1) 1 3akpenuTb ¢ NOMOLLIO Wwanbbl 1 rankm (4,5).
B 3akntoyeHnn 3akpenuTb C MOMOLLbIO BUHTa 1 Wanbsl (3, 8) 1 3adumkeuposatb WNANHTOM (6).
CuenHyto NeTnio B KOMMIEKTe BCTaBUTb B TPyBYaTyIo ONOpHYI0 6arnky.

22




MOHTAX ZIEGLER I

Fitting the brake cable brackets

wrl 595.81mm o

_v./
—“' 7\

C
Ahst,: EEREMIT]

Pwnc 8

Fit the brake cable brackets roughly in the centre between the other brackets.
When fitting the bracket in front of the rod screw joint connection, maintain a minimum clearance of 30 cm between the bracket and the screw joint.

23



MOHTAX

ZIEGLERI

MoHTax 3agHero mocTta

Achse axle Ocb

Pos [EDV Nr Stiick / pieces/ WITYKK
pos.|Ref. Bezeichnung Description HauMeHoBaHue
noa. INe ungebremst gebremst
1 30-065746 |Achse Einachser axle 0OCb 1 1
13 |12-089076 |Unterlegkeil mat KIMUH 2 2
14 (11-089081 |Blindniet 6,4 x 12 blind rivet BuiTAxHaAa 3aknenka 8 a
19 [20-085753 |Schale Achse oben |shell axle top BKNaakill 0Cb 1 1
16 1013282 U-Scheibe A15 u-washer LLlanba 24 26
17 6-KT Mutter hex nut self-locking |G-rp. NaKka camocTonop 12

ZI510458 | s o bstsichernd M14 12
18 6-KT Schraube hex screw Bont 12

Z1500909 M14x40 12
19 |30-089080 |Reifen mit Felge tire with rim NOKPLILLKA Ha OUCKe 2 2
19 [12-056532 |Reifen mit Felge tire with rim NOKPBILLKA Ha OUCKe 2 -

Puc 9

24




MOHTAX ZIEGLERI

Puc 10

3agHioto ocbk (9) B COOTBETCTBMM C TabnuvLeln pasaMepoB YCTaHOBUTbL B 3afHIOK0 TyG4yaTyo onopHyto 6anky.
3akpenutb ¢ nomoLpbto ckobbl (15) n BUHTOB 1 raek (16,17, 18).

MopknagHble kKNnMHbA (13) BCTaBUTb B AepxaTerb.

Koneca B komnnekte (19) ycTaHOBUTL M 3aTAHYTb B COOTBETCTBUN C MOMEHTOM 3aTs KKK (CM. Tabnuuy).

@ HOaBneHue Bo3ayxa B wnHax (cMm. Tabnuuy ,,Bec, ckopocTb n gaBneHue” c.42).

25



MOHTAX

MoHTaX onopHoOro Komneca

ZIEGLERI

26

Stutzrad drawbar jack castor wheel OMopHOe Koneco

Pos |[EDV Nr Stiick /

pos |Ref Bezeichnung Description HauMMeHOBaHUe .

no3 |Ne pieces/ WITYKK
1 |30-089010 Stuetzrad drawbar jack castor OMNOPHOE KONeco 1
2 |30-089017 Stuetzradhalter holder lepxaTtens 1
3 |30-094202 Befestigungslasche fastening bracket KpenexHas nnacTuHa 1
4 |20-089012 Gegenlasche SR counter-clip HaknagHas ckoba 1
5 [11-085811 Spannhuelse 4x26 clamping sleeve 3axMMHanA BTyNka 1
6 |12-089019 Druckfeder D20 d17 L=80 pressure spring HaXMMHAA NPYHUHA 1
T |12-085813 Kugelknopf mit Gewindebuchse ball knob with screw socket LapoBean KHoMKa ¢ pe3bDoBoR BTYNKON 1
8 |11-085812 Federstecker D3,2 cofter pin Mpy:KMHHBIRA WTekep 1
9 |20-089007 Sicherungsbolzen safety pin Bont 1
10 |Z1500774 6-KT Schraube M10x40 hex screw bont 4
11 |030115 Scheibe A10,5 u-washer Llanba 8
12 002607 6-KT Mutter selbstsichernd M10 hex nut self-locking 6-rp rafka camocTonop 4
13 |002643 6-KT Mutter selbstsichernd M16 hex nut self-locking 6-rp raidka camocTonop 1
14 (032042 U-Scheibe d=17 u-washer Llahba 3
15 |Z1500396 6-KT Schraube M16x110 hex screw Gont 1
16 002316 Scheibe A13 u-washer LWaiba 4
17 |Z1510451 6-KT Mutter selbstsichernd M12 hex nut self-locking 6-rp radka camocTonop 4




MOHTAX ZIEGLER I

Puc 11

OnopHoe koneco ¢ BMHTamu 1 rankamm (14,12, 13) ycraHoBUTH B aepxatenb koneca (1).
OnopHoe Koreco, B COOTBETCTBUM C Tabnuuel pa3MepoB, ¢ AepxaTtenem (2), BuHTaMu v raikamu (9,10,11) sakpenuTs Ha nepeaHer Tpy6yaTtoi Ganke

27



MOHTAX

MoHTax KPbIWKHM KoJneca

ZIEGLERI

L Kotfliigels Mudguards -Kpbinod

I - -] -] o

PosYEDV-Nr1

pos.j|Ref | Bezeichnunga Descriptions HavMeHoBaHWer Stiick-/-pieces/-wTyKna

Mo3.qNeo

1= |30-085805= Kotfluegelhalter= Mudguard-holder= Hep#arenb Kpbino= 10

2o |20-089145n Kotfluegel-1-A-gebohrt= Mudguard= Kpbino-= 1a

Ja [12-085801= Lamellenstopfen-D40= Slat-plug-= WapHwpHaa-npobkas= In

4z 715200322 Unterlegscheibe- M8z washers waibas 8u

Sz |Z1520034= Scheibe-A8 4= u-washer= wanba= 8

Bz |002601= B6-KT-Mutter-selbstsichernd-M8x= hex-nut-self-locking= B-rp.-rafka-camocTonops Bu

Ta |Z150074 3= B6-KT-5chraube M8x2(0x= hex-screw= bonm= 8n

8z 032042« U-Scheibe-d=17= u-washers wanba= 4

ga (26430 B6-KT-Mutter-selbstsichernd-M16= hex-nut-self-locking= B-rp.-rafka-camocTonops= D

102 |11-058706= 6-KT-Schraube M16x452 hex-screw= bonT= 2a
Puc 12

28

=]

[=]

HOHOH B B HEHHEH BB



MOHTAX ZIEGLER I

Puc 13

3akpenuTb NOAXoAsALME KPbILLKX KONec (2) ¢ MOMOLLbIO COOTBETCTBYHOLLMX BUHTOB U raek (4,5,7) B npeayCMOTPEHHbIX ANs 3TOro TOYKax.
Kpbinbsi B KOMMNNEKTe ¢ BUHTaMu 1 rankamu (8,9,10) 3akpenutb Ha oCK TEMNEXKN.

O6paTtuTe BHMMaHMe Ha To, YTODbI KPbILLKW HE 3aeBanu Koneca.

29



MOHTAX ZIEGLER I

MoHTax 6anku ans npubopoB ocBelleHus

B & ] ] ]

o o -] o o

PosYEDV-Nr1 Bezeichnungs Descriptions HavMmeHoBaHued o

pos.iRef.q Stick-/-pieces/-WTykua

nos.t Neo

-] -] g L] ] 25-kmhw 30-kmih -

la  |o Beleuchtungsbalken-25km/h-kompl.= |= ﬂ 1z 1m e

2= |30-0890879Haupttraeger-L6000-verschw o o o 1 1a it

3= |30-089050= Anziegabel-verschw = o P {u {u i

4 120-087701=Befestigungsblech- o - 1o 1= i
Beleuchtungsbalken=

5= 120-089047= Druckbuchse-D40= n o 2a 2a fel

Gz [11-08567196-KT-Mutter-selbstsichernd-M24= a o Ju u i

7= 111-058689= Scheibe-A25= n I 4o 4 B

8= |11-085810=6-KT-Schraube M24x260= o o u Ju i

9= |030115=  |Scheibe-A10,5= n o 4 4 B

10= |002601=  |6-KT-Mutter-selbstsichernd-M&= a o s m !

112 |ZI1500771= |6-KT-Schraube M10x25= o I 4o 4= B

12m |Z1520034= |Scheibe-A8, 4= 0 o u Ju i

Puc 14

30



ZIEGLERI

MOHTAX

Puc 15

MpucoeanHUTL LITEKEP OCBETUTENBHOrO YCTponcTBa (A)
YcTtaHoBuTb 6anky ans npubopos ocseleHus (1) B COOTBETCTBUM C Tabnvuen pasmepos B rnaBHyo 6anky (2).
Buniky (3) 3adhmkcrnpoBaTb C MOMOLLLI0 BUHTOB 1 raek. banku n 6anky ansa ocBeTuTenbHbIX NPUHG0OPOB COeaNHUTL C NOMOLLbIO BUHTOB (9/10).

3aTsHyTb BCE BUHTbI U Franku

31




MOHTAX

Kabenb ocBelleHus

@ @
CHONO)

© @

ZIEGLERI

Griner
Kabel 30-090392 - griiner Stecker Gfgéﬁnﬂfkgggtk;?a
[Iech‘le'SeP_e]M ide) 3EAthlﬁ 9
reen connector (nght sicde - =
3GACHBIA LUTEKEP (MPABAA CTOPOHA) SalioHeTHbIH WTekep
1 Pin Nr.
3
ge/gr BL 1
UR 2
BR 3
S frei
31 ge/ar
30-0903%1
Leergehaeuse gebohri
housing to drill
an 1 1 an KOPMNYC NPOCBEPANTE
bn 2 2 bn _-KOPTYC NPOCBEPAMTE
] o
Kabel 30-090396 ‘ | 3| 3=k | Kabel 30-090394
I 4 \ |
e |
2 2
ae ge
3 3

Gerdtadosa 7-polig - 005681

7-pin device socket

7-konTakThas kopobka nprGopa

Pin Verbindung / connection/ Foibe f colos Fiser
COEAMHE HHE

1 iB gelb vellow HEATHIM

2 S4g blau blue CHHUA

3 31 weiss White BeAb

1 ] aron green SenerEi

E I8 Braun | brown | wopranesss

& 24 rot red KPQCHEIA

ki 86L schwarz black HEPHbIA

Puc 16

32

Kabel - Option
Kennzeichenleuchte
Cable - optlien
license plate light
KaGeab - onums oceewenus
Qefgl HOMEPHOIc JHOKQ

L. i,

ge/gr
2 Kabel 30-090395
(Rundumleuchte)
Cable {navigation lights})
KaGeab (HQBMF. OTHM)

2
e Gelber
Bajonettkonektor
R ———————— yellow bayonet plug
Kabel 30-090393 - gelber Stecker HKEATLIA BAHOHETHBIA
(linke Seite) Lirakep
yellow connector Pi N
(left side) 1 il
MEATHIA WTeKep BL 1
(aeson cTopoHa)
UR 2
BR 3
5 Frei
31 ge/gr




MOHTAX ZIEGLER I

Puc 17

CoeguHuTe kpenneHune onopsbl (2) 1 KOHTpBKNaAbILW (3), MOHTMPYITE onopHyto 6anky (1). 3akpenuTe ManeHbKyto onopy (6) n 6onbLyto onopy (7) B
3aBucumocTu oT Tuna Mos. 4 (cm. Cnmcok 3anyacTten).
KOHCTpYKTMBHbIE pa3Mepbl ONMop B 3aBUCUMOCTM OT TWMa yKa3aHbl B Tabnuvue

33



MOHTAX

ZIEGLERI

KOHCTpYKTMBHbIE pa3mepbl:
Pasmep -A- MOXeT NU3MEHSITLCA Yy BCEX TerieXXeK B 3aBMCUMOCTU OT TUNa KoMmbanHa.

W

e e 0o— - . -E!o S

=3
8|
(1202%)

2389

Puc 18

34



ZIEGLERI

MOHTAX
AGCO

Typ A B Cc D E F G H X Weight kg
FreeFlow 14 (4,2m) 3369 3039,6 X X 2319 171,5 1893 4429 8490,5
FreeFlow 16(4,8m) 4319 2300 X X 2719 172 2285,5 4829 8891
FreeFlow 18 (5,4m) 4819 2580 X X 3119 172 2433 5619 9691
FreeFlow 20 (6,0) 4619 2930 X X 3119 372 2433 5619 9891
FreeFlow 23 (7,0m) 4149 1200 2200 1200 2319 372 1833 6414 11121
FreeFlow 25 (7,6m) 3604 1200 2800 1200 2324 167,350 2113 6354 11325,59
PowerFlow 18 (5,5m) 4619 2840 X X 3119 172 2433 5619 9691
PowerFlow 20 (6,2m) 4719 2750 X X 3119 372 2433 5919 9891
PowerFlow 22 (6,8m) 4174 250 2840 350 2319 172 1913 5899 10421
PowerFlow 25 (7,7m) 4189 670 2840 800 2319 171,50 2113 6349 11320,5
PowerFlow 18 (5,5m) kleine Bereifung 4619 2840 X X 3119 172 2133 5619 9691
PowerFlow 20 (6,2m) kleine Bereifung 4719 2750 X X 3119 372 2133 5619 9891

NEW HOLLAND
Typ A B Cc D E F G H X Weight kg
Superflex 20 (6,1m) 3971 550 3699 600 2319 372 1833 6724 11116,50
Superflex 22 (6,7m)
Superflex 25 (7,6m) 3496 1225 3735 1270 2719 172 2276,50 6934 11821
Varifeed 16 (4,9m) 4369 2600 X X 2319 172 1925,50 5319 8891
Varifeed 18 (5,5m) 4619 2600 X X 2719 372 2433 5219 9491
Varifeed 20 (6,1m) 4719 2600 X X 3119 372 2433 4719 9891
Varifeed 22 (6,7m) 3869 1080 3010 1080 2319 172 2113 6844 11321
Varifeed 25 (7,6m) 3599 1750 2600 1750 2719 172 2113 6934 11721
Standard 13 (3,9m) 3719 2570 X X 2319 172 1925,50 4919 8491
Standard 15 (4,5m) 4454 2160 X X 2719 172 2285,350 5154 8891
Standard 17 (5,1m) 4469 2576 X X 3119 172 2285,50 5339 9291
Standard 20 (6,1m) 4419 3490 X X 3519 572 2285,50 5564 10091

35




ZIEGLERI

MOHTAX
John Deere

Typ A B c D E F G H X Weight kg
616R (4,8m) 4119 2350 X X 2719 172 2285,5 4839 8891

618R (5,5m) 4919 2350 X X 3119 172 2433 5619 9691

620R (6,1m) 5069 2350 X X 3119 372 2433 5719 9891

622R (6,7m) 4539 680 2350 680 2719 371,5 1913 6619 11016,5

625R (7,6m) 4439 680 2350 680 2719 172 1833 6619 11321

622X 6,7m) 4047 1162 2578 1162 2324 171,50 2113 6844 11320,5

625X (7,6m) 3693 1619 2578 1619 2719 372 2113 7134 11920,5

Claas

Typ A B c D E F G H X Weight kg
Cerio / Vario 500 (5,00m) 4369 3410 X X 3119 172 228550 | 5554 9284

Cerio / Vario 560 (5,60m) 4741 3410 X X 2231 172 1987 6011 | 10332,50

Cerio / Vario 620 (6,20m) 4861 3420 X X 2231 172 1808,50 | 6031 10333

Cerio / Vario 680 (6,80m) 4731 3420 X X 2631 172 2420 6046 10733

Cerio / Vario 770 (7,70m) 4131 1160 3420 1160 2631 372 2123 6661 11833

CASE

Typ A B c D E F G H X Weight kg
Case Flex 3020 (6,10m) 20FT 3971 550 3699 600 2319 372 1833 6724 | 11116,50

Case Flex 3020 (7,60m) 25FT 3496 1225 3735 1270 2719 172 2276,50 | 6934 11821

3050 (4,9m) 16FT 4369 2600 X X 2319 172 1925,50 | 5319 8891

3050 (5,5m) 18FT 4619 2600 X X 2719 372 2433 5219 9491

3050 (6,1m) 20FT 4719 2600 X X 3119 372 2433 4719 9891

3050 (6,7m) 22FT 3869 1080 3010 1080 2319 172 2113 6844 11321

3050 (7,6m) 25FT 3599 1750 2600 1750 2719 172 2113 6934 11721

36



MOHTAX ZIEGLER I

AGCO PowerFlow ab 22 FT Claas Vario/Cerio

OﬂOpbl AOMXHbI ObITb YyCTaHOBJ1€Hbl B BepPXHEeM NOJI0OXKeHUN.
37



MOHTAX

ZIEGLERI

John Deere Flex-Drapper

John Deere PF700

38



MOHTAX ZIEGLER I

Maispfliicker Corn Champion

New Holland Standard New Holland Varifeed bis 20 FT_

39



MOHTAX ZIEGLER I

Case bis 20 FT CNH Varifeed ab 22 FT

Sonnenblumenschneidwerk

40



MOHTAX ZIEGLERI

Claas Convio

41



MOHTAX ZIEGLERI

5.1

BEC, CKOPOCTb U JABNEHUE
Tun WwuH [laBneHune
10.0/75 - 15.3 14PR 5,5 bar
10.0/75 - 15.3 22PR 7,1 bar
11.5/80 — 15.3 18PR 6,1 bar
10.0/80 — 12.0 10PR 3,9 bar
23.0/10-12.0 20 PR 10 bar

PerynﬂpHo npoaepﬂﬁTe OaBlieHne Bo3ayxa B LUMHax u, ecnu Tpe6yeTc;|, nogkayamnTe LWNHbI.

ONMACHO! — Ucnonb3oBaHMe He pa3pelleHHbIX 3anyacTen!

ﬁ Mocnencteua: Yrposa XuU3Hu, Tskenble TpaBMbl U YTEPS rapaHTuK, a Takke
NCKITOYEHNE OTBETCTBEHHOCTU U3rOTOBUTENS.
» Wcnone3ayite opurnHaneHble 3anyactn ZIEGLER u paspelueHHoe
N3roTOBUTENIEM OCHALLEHME.

42



MOHTAX ZIEGLER I

CmasaTb Bce HUnnenu
MpoBepbTe BCe raki U BUHTbI HA NIOTHOCTb Nocaaku 1, Npu HeobxoaMMOoCTH, 3aTAHUTE!

MpoBepbTe raku KONec U MOMEHTbI 3aTSXKKM.
OCTOpOXHO:

Puc 19

Mpu ocnabrneHun 1 3aTArMBaHUM raek KOMNec BblAepX1BanTe rnokasaHHyo nocrneaoBaTenbHoCTb. Mo nctedeHnn 10 Yacos paGoTsl nocne
NPOBEEHHOIo MOHTaXa NMpoBepbLTE ranku Konec u, ecnu TpebyeTcsa, NoATAHMTE. 3aTeM KOHTPONMMPYITE NPOYHOE 3aKpenneHue yepes kaxasle 50
MOTO4YacoB. PerynapHo nposepsiiTe AaBneHe BO3ayxa B LUMHAX 1, ecnin TpebyeTcs, noakadainTe WnHbL. [laBneHne Bo3ayxa B LMHAX 3aBUCUT OT
pasmepa LUH.

MoHTax onop

Tak kak onopsbl y>xe npeaBapuTenbHO MOHTUPOBAHbI, OHU JOIMKHbI ObITh TONBKO, B COOTBETCTBUU C pa3dMepamu Tabnuubl cneynansHo ang Bawen
XaTku1, MOHTUPOBaHbI HA OCHOBHOWN pame.

Tabnuupl, Ha4UMHaaA co CTp. - KOHCTPYKTMBHbIE pa3mMepbl

3aknunTenbHbIN KOHTPOIb:

OCTOpOXHO:

Ewe pa3 npoBepbTe Bce pe3bboBble coeguHEeHMs, OCODEHHO Konec, U NOATSHUTE MX eLle pa3 Nocrie NepBoro NpMMeHeHus.
lMpoBepka OCBeLLEHNS.

MpoBepnTb OYHKLNIO CUCTEMBI YNIpaBeHns

MpoBepuTb JaBMNeHUE B LUMHAX

CnepnyeT cmasaTb BCE CMa304HbIE TOYKMU.

lMpoBepka 3aBoaACKOM TabMMYKN.

MpobHbIN Npober ¢ KOHTpPOoNeM TOPMO30B.

43



MOHTAX ZIEGLER I

OCTOpPOXKHO:
Mepen nyckom B akcnnyaTauuto u nocne nepsbix 30-50km unu nocne npumM. 10 MOTOYACcOB NPOBEPUTL BCE BUHTLI 1 FalikM Ha MAOTHOCTL NMOCaAKN U, ECIN

TpebyeTca, NOATAHYTb.

@ Bce BUHTBI 1 raiiku, KpoMe raek Kornec, 3aTaHUTE C COOTBETCTBYIOLMM MOMEHTOM 3aTshKKM U3 Tabnuubi!
Ucnonb3ayinte noaxoaswmnim MHCTPYMEHT AN AOCTMXKEHUS MOMEHTA 3aTSKKMU.

Cuna npeaBapuUTENbLHOrO HaTSXXeHUA U MOMEHTbI 3aTSXKKU ANA YCTaHOBOYHbIX BUHTOB U3 CTanu ¢ pasmepamu onopbl ronoeku DIN 912, 931, 933, 934
npeaBaputenbHoe HaTskeHue FV (N) MowmeHT 3aTsikku MA (Nm)
Pasmep YrnoBo#u ko3adpcpuumneHT P

8.8 10.9 8.8 10.9
M4 0,7 3900 5700 3 4,4
M5 0,8 6400 9300 59 8,7
M6 1 9000 13200 10 15
M8 1,25 16500 24200 25 36
M 10 1,5 26000 38500 49 72
M 12 1,75 38500 56000 85 125
M 14 2 53000 77000 135 200
M 16 2 72000 106000 210 310
M 18 2,5 91000 129000 300 430
M 20 2,5 117000 166000 425 610
M 22 2,5 146000 208000 580 830
M 24 3 168000 239000 730 1050
M 27 3 221000 315000 1100 1550
M 30 3,5 270000 385000 1450 2100




MOHTAX ZIEGLER I

YKA3AHMUE! —lpoBepbTe BUHTbI U FaMK1 Ha NOTHOCTb nNocagku!

@ MocneacTens: 3ddeKTMBHOE MCMONb3oBaHNe MallnHbI
» [ariku u BUHTbI perynsipHo (npum.kaxapie 50 Yac.) npoBepsiiTe Ha NAOTHOCTb Nocagku U, ecnun TpedyeTtcs, noararueanTe!

MoMeHT 3aTSAXKM ANA OLUHKOBaAHHbIX 60NTOB

Knace | Momenr HOMMWHATbHbIA AUAMETP - HOPMATIbHAS PE3bBA
NPOYHOCTHU 3aTAXKN
M3 | M4 | M5 | M6 | M7 | M8| M10 | M12 | M14 | M16| M18 | M20| M22| M24| M27| M30 | M33| M36 | M39
5 Nm 056 | 128|250 | 43 | 714 | 105 | 21| 36 | 58| 8 | 121 | 171 | 230| 295| 435| 590 | 800 | 1030 | 1340
' ft/lb 041 | 094 | 184 | 31| 52 | 7.7 15| 26 | 42| 64 | 89 | 126| 169| 217 | 320| 435 | 590 | 759 | 988
os Nm 128 | 290 | 575 | 99 | 165 | 24| 48 | 8 | 132| 200| 275 | 390 | 530| 675| 995| 1350 | 1830 | 2360 | 3050
' ft/lb 094 | 214 | 424 | 73 | 124 | 177 | 35 | 61 97 | 147| 202 | 287 | 390| 497 | 733 | 995 | 1349 | 1740 | 2249
‘06 Nm 180 | 410 | 81 | 14 | 23 34| 67 | 117 | 185| 285| 390 | 550 | 745| 960 | 1400| 1900 | 2580 | 3310 | 4290
' ft/lb 133 | 302 | 597 | 103 | 169 | 25| 49 | 862 | 136| 210 | 287 | 405 | 549 | 708 | 1032| 1401 | 1902 | 2441 | 3163
120 Nm 215 | 495 | 9.70 | 165 | 27 40 | 81| 140 | 220| 340 | 470 | 660 | 890 | 1140| 1680| 2280 | 3090 | 3980 | 5150
' ft/lb 159 | 365 | 715 | 121 | 199 | 29| 59 | 103 | 162| 250 | 346 | 486 | 656 | 840 | 1239| 1681 | 2278 | 2935 | 3798
Knace — HOMMHATbHbIN AUAMETP - PE3bEA C MENKWUM LATOM
NMPOYHOCTHU 3aTAXKAN
M8 x 1 M10x1.25 | M12x125 | M14x15 M16 x 1.5 M18x1.5 | M20x1.5 M22 x 1.5 M24 x 2
6.8 Nm 25 49 88 140 210 305 425 570 720
' ft/Ib 18 36 64 103 154 224 313 420 531
109 Nm 35 68 125 195 295 425 600 800 1000
' ft/lb 25 50 92 143 217 313 442 590 737
120 Nm 42 82 150 235 350 510 720 960 1200
' ft/lb 30 60 110 173 258 376 531 708 885

45




MOHTAX

MoMeHT 3aTaAXKu 60nTOB

ZIEGLERI

HOMWHANBbHbIW OAUAMETP - HOPMANbHASA PE3bBA

Knacc MomeHT
NPOYHOCTHU 3aTAXKN
M3 | M4 M5 | M6 | M7 | M8 | M10 | M12 | M14 | M16| M18 | M20| M22| M24 | M27| M30 | M33 | M36 | M39
56 Nm 060 | 1.37| 270| 46 | 76 11 22 39 62 95 | 130 | 184 | 250 | 315 | 470 | 635 | 865 | 1111 | 1440
) ft/lb 044 | 1.01| 1.99| 33 | 56 | 81 16 28 45 70 95 | 135 184 | 232 | 346 | 468 | 637 | 819 1062
6.8 Nm 137 | 310 | 6.15| 105 | 17.5| 26 51 89 | 141 215 | 295 | 420 570 | 725 | 1070| 1450 | 1970 | 2530 | 3290
) ft/lb 1.01 | 229 | 454 7.7 12.9| 19 37 65 | 103 158 | 217 | 309 | 420 | 534 | 789 | 1069 | 1452 | 1865 | 2426
105 Nm 192 | 449 | 865 | 15 25 36 72 125 | 198 | 305 | 420 | 590 800 | 1020 | 1510| 2050 | 2770 | 3560 | 4620
' ft/lb 142 | 325 | 638 11 | 184 | 26 53 92 | 146 | 224 | 309 | 435 500 | 752 | 1113| 1511 | 2042 | 2625 | 3407
12.9 Nm 230 | 525 | 10.1| 18 29 43 87 | 150 | 240 | 365 | 500 | 710 960 | 1220 | 1810| 2450 | 3330 | 4280 | 5550
) ft/lb 1.70 | 3.87 76| 13 | 213 | 31 64 | 110 | 177 | 269 | 368 | 523 708 | 899 | 1334| 1806 | 2455 | 3156 | 4093
HOMMUHANBbHbIX AUAMETP - PE3bBA C MEJIKUM LUAFOM
Knacc MomeHT
NPOYHOCTK | 3aTkki M8 x 1 M10x 1.25 M12 x 1.25 M14 x 1.5 M16 x 1.5 M18 x 1.5 M20 x 1.5 M22 x 1.5 M24 x2

8.8 Nm 27 52 95 150 225 325 460 610 780

: f/lb 19 38 70 110 165 239 339 449 575

109 Nm 38 73 135 210 315 460 640 860 1100

' ft/Ib 28 53 99 154 232 339 472 634 811

129 Nm 45 88 160 250 380 550 770 1050 1300

' ft/Ib 33 64 118 184 280 405 567 774 958

46




MOHTAX ZIEGLERI

5.2

5.3

5.4

5.5

NMPUCOEAUHEHUE K TPAHCNOPTHOMY CPELCTBY - TATAYY

YunTeiBaiiTe Max.nonyCcTrMyto Harpy3ky Ha NpULLENHON Lap U NpULENHY0 Harpy3ky Taradal
Kak npegnucaHo NpuuenuTb MalluHy K TATOBO-CLEENHOMY YCTPOMCTBY aBTOMOBMINS 1 3achUKCMpoBaTh.

ONMACHO! — HecobniogeHMe AONYCTUMbIX Harpy3oK Ha NpuLienHoOw Wwap

M NpPULENHON Harpy3Kku Taraya!

A Mocnegcteusi: ONacHOCTb ANS XXMU3HW UK CePbe3HbIE TPaBMbI.
» YuutbiBanTe AONYCTUMYIO Harpy3sKy Ha NpULENHON wap m
MPULUENHYI0 HarpysKy Tarava

NMPUCOEQUHEHWUE CLIEENHOW NETIIN K TATOBO-CLIEMHOMY YCTPOUCTBY TANAYA

npu cuenneHnn AencTeoBaTh criegylowymM o6pasom:

MprcoeanHNTL CLENHOE YLWIKO Ablllina npuuena.

Ecnu TpebyeTcs, HacTpouTb BbICOTY NpuLiena COOTBETCTBEHHO TATOBOCLIENHOMY YCTPONCTBY
aBTOMObUNS.

CoeaunHnTenbHbIN Kabernb A4S OCBELLEHUS NPUCOEaUHUTE K 7-MOMIOCHOMY LUTEKEPHOMY pasbemy
3NEKTPUKK TSrava.

MpoknagbiBaniTe kabenb Tak, YToObl OH HE Kacarcsl Korec.

MpepoxpaHnTenbHbIA TPOC pblvara py4HOro TopMo3a 3aKkpenuTe Ha Tsrade.

OnopHoe npucnocobneHne NorHOCTLIO BBECTU, OTKMHYTb Ha3ag 1 3adMKCMpoBaTh

MogknaaHble KNMHbS BCTaBUTb U 3adpUKCUMpPOBaTL

NPUCOEAUHEHME K TPAHCINOPTHOMY CPEACTBY - TAFAYY

YuuTeiBaiTe Max.nonycTrMyto Harpy3ky Ha NpULENHON Lap U NpULENHY0 Harpy3ky Taradal
Kak npegnucaHo NpvuenuTb MalluHy K TArOBO-CLEEMHOMY YCTPOUCTBY aBTOMOBMINS 1 3adhUKCMpOBaTh.

VVVY VYV VYV

ONMACHO! — HecobniogeHMe AONYCTUMbIX Harpy3oK Ha NpuLienHoOw LWwap

M NPULENHON Harpy3Kku Taraya!

A Mocnepcteusa: ONacHOCTb ANs XU3HU UINK Cepbe3Hble TPaBMbI.
» YuutbiBanTe AONYCTUMYIO HarpysKy Ha NpULENHON Lwap m
MPULUENHYI0 HarpysKy Tarava

NPUCOEANHEHME CLEENHOW NETNN K TATOBO-CLIEMHOMY YCTPOUCTBY TAFAYA

npu cuenneHnm AencTBoBaTh crieaylowymM o6pasom:

MpucoeanHNTb CLENHOE YLWIKO Abllina npuuena.

Ecnu TpebyeTcs, HacTpouTb BbICOTY NpuLiena COOTBETCTBEHHO TATOBOCLIENHOMY YCTPONCTBY
aBTOMOOUNA.

CoeaunHnTenbHbIN Kabernb A5is OCBELLEHUS NPUCOEOUHUTE K 7-MOMIOCHOMY LUTEKEPHOMY pasbemy
3NEKTPUKK TSrava.

MpoknagbiBaniTe kabenb Tak, YToObl OH HE Kacaricsl Korec.

MpenoxpaHnTenbHbIA TPOC pblvara py4HOro TopMo3a 3aKkpenuTe Ha Tsrade.

OnopHoe npucnocobneHne NorHOCTLIO BBECTU, OTKMHYTb Ha3ag 1 3adMKCMpoBaTh

MoaknagHble KNUHbS BCTaBUTb U 3addUKCUPOBAaTb

VVVY VYV VYV

47



ABWXEHUWE U TPAHCMOPTUPOBKA / TEXOBCITY)XUBAHWUE ZIEGLER I

6. AOBWXEHWE U TPAHCIMOPTUPOBKA

ONMACHO! — HenpaBunbHas TpaHcnopTupoBKa!

Mocnegcteusi: ONacHOCTb ANS XXMU3HW UMW CEPbEe3HbIE TPaBMbl.
» MalmrHa JomKHa NPMCOeaUHSITECS NPAaBUIBHO Y MOJTHOCThIO
> [lepeBo3 nogen Ha MalumHe 3anpeLeH
> [pu e3ge no goporam o6Luero nofnb3oBaHus criegyeT cobnoaatb
npaBuna 4OPOXHOro ABWXKEHNS W NOPSAOK AOMNycka TPaHCMOPTHbIX
ﬁ CpeacTB K aKcnnyataumm (ocBelleHne, permcTpaunuoHHbIA HoOMep.)
> [onycTumyto MakCMMarnbHYl0 CKOPOCTb (CM. 3aBOACKYH0 Tabnnyky)
NpeBbILIAaThb 3anpeLleHo
> [lepen oBwkeHMEM No goporam obLlero nNonb3oBaHUs cregyet
NnpoBepuTb 6€30NacHOCTb ABWKEHMUS TENEXKN, OCOOEHHO
OCBELLEHNE, LUVHbI, CUCTEMY 3aKPENEHNS TENEXKN, TOPMO3HbIE
TAMW, PyneBble TAMM, a Takke 6e30NacHOCTb XKaTKu.
» [lepen Havyanom gBwxeHus N03aboTbTECH O XOpOLLEM 0030pe y 1
BOKpPYF aBTOMOOMIISA, @ TaKkKe Yy TPaHCMOPTHOWN TENEXKMW.

7. TEXOBCNYXWUBAHUE
7.1 CNEUMANBbHbIE NPABUINA TEXHUKU BE3OMNMACHOCTHU

ONMACHO! -Ipu npoBeaeHUM peMOHTa, TEXOOCNYKMBaAHUSA, OYUCTKU U

Npu KOHTaKTe C AeTansiMU MalluHbI 35IEMEeHTbI NPpUMBOAA MOTYT NPUNATHU
B ABWXeHue!

Mocnepcteusa: ONacHOCTb ANs XU3HU UINK Cepbe3Hble TPaBMbI.

» [Buratenb OTKMOYUTb, a KIHOY 3aXUraHUs BbITAHYTb

» 3awuTtntb MaLUMHY U TSrad OT OTKaTblBaHUS

» [lo 3aBepLUEHUN PEMOHTA, TEXODCNYXXMBAHMWS, OYUCTKN UMW KOHTaKTa

A C TEXHWKOW MaLUuHbl cnefyeT CHOBa MOHTMPOBATh BCE 3alLUTHbIE

YCTPOMCTBA N KOXYXM

> W3beraiite KOHTaKkTa KOXU C MacnamMmun, cMaskamu, YNCTALLMMU
CcpencTBaMuy U pacTBOPUTENSMU

> B cnyyae noBpexaeHun unm pasgpaxxeHum KoxXn ns-3a macen,
YNCTALUMX CPEACTB U pacTBopuTenen HemeaneHHo obpallanTech
K Bpayy

» Bce gpyrue npaBuna TEXHUKM 6€30MacHOCTU crieayeTt Takke
cobnogaTh, YToObI M3bexaTb HeCHaCTHbIX CryYaeB U TPaBM

7.2 [OABINEHME BO3QYXA B LULMHAX

PerynsipHo npoBepsiiTe AaBneHne Bo3dyxa B WMHaAX U, ecnu TpebyeTcs, nogkavyanTe LWWHbI.
[laBneHne Bo3ayxa B LWUMHAX 3aBUCUT OT pa3mepa WuH (cm. Tabnuuy ,,.Bec, ckopocTb 1
paBneHue“ c.42).

7.3 TNPOBEPbLTE MOMEHETbI 3ATAXKW O1A FAEK KOJIEC.

KoHTponupynte Bce rankm Ha BCEX Korecax.

MomeHT 3aTsxkm = 330%30 Hm

48



TEXOBCNYXWUBAHWUE / HEUCNPABHOCTW - npMumHbI M MX yCTPaHeHme ZIEGLER I

74 3ANYACTU

ONMACHO! - Ucnonb3oBaHMe He pa3pelueHHbIX 3anyacTten!

é Mocnencteua: Yrposa XuU3Hu, TsKenble TpaBMbl U YTEPS rapaHTuK, a Takke
WCKIOYEHNE OTBETCTBEHHOCTU U3rOTOBUTENS.
» Wcnonbk3ayite opurnHaneHble 3anyactn ZIEGLER u paspelueHHoe
N3roTOBUTENIEM OCHALLIEHNE.

Pa3spelueHo ncnonb3oBaTh TONBLKO OpUriMHanbHble 3anyactn pmpmbl ZIEGLER v paspelueHHoe
N3roToBUTENEM OCHalleHMe. cnonb3oBaHWe 3anyacTen, OCHaLLeHUs U ONONHUTENbHbLIX OPYAUN,
KOTOpble He Oblnn M3roToBMEHbI, MPOBepeHbl Uy aonylleHsl oupmon ZIEGLER npuBogaT k oTMeHe
rapaHTuMM U UCKITHYEHUIO OTBETCTBEHHOCTM M3roTOBUTESS 3a BO3HUKLLUA yLiepb.

YKA3AHUE! — UHTepBankl yxoaa n TexobcnyxmBaHus!

@ Mocnencteus: OdhhEKTUBHOE NCNOSb30BAHNE MALLMHbI

> Cobntogaiite yCTaHOBIEHHbIE MHTEPBAsIbl MEXAY NPOBEAEHNEM
yxofa u TexobcnyxmBarus. K aTomy oTHoCUTCS Mpexae BCero
ouKncTKa, CMaska, CMaska geTanein U KOMNOHEHTOB.

YKA3AHUE! -lMpoBepbTe BUHTbI U FralKU Ha NJIOTHOCTb Nocagku!

Mocnepcteusa: ShhHEKTUBHOE MCMONB30BAHME MALUUHBI
» [ariku u BUHTbI perynsipHo (npyM.kaxablie 50 4ac.) npoBepsanTe Ha
NAOTHOCTb NOcagku n, ecnv TpebyeTcs, noararusante!

AQ Kntoy- MA (Hm)
PA3MEP (Mm) 8.8 10.9
5 8 0,6 0,9
6 10 1 1,5
8 13 2,5 3,5
10 17 5 7,5
12 19 8,5 13
16 24 21,5 31,5
20 30 435 62
24 36 65,5 92,3
30 46 149,5 213
Puc 20

7.5 CXEMA CMA3KU

ONMACHO! - Npu npoBeaeHUN peMOHTa, TEXOOCNYXMBAHUA, OYUCTKU U

NpPyY KOHTaKTe C AeTalIAMW MalUVHbI
j 3NieMeHTbl NPMBOAA MOTYT NPUXATK B ABUXEHMUE.

Mocnencteusa: OnacHOCTb ANA XU3HU Unn Cepbe3Hble TPaBMbl.
> [Buratenb OTKMAOYUTb, a KIToY 3aXXUraHus BbITAHYTb
»  3awutntb MaLlnHY U TAray ot oTkaTtbiBaHUA

49



TEXOBCNYXWUBAHWUE / HEUCNPABHOCTW - npMumHbI M MX yCTPaHeHme ZIEGLER I

» [lo 3aBepLUEHUN PEMOHTA, TEXODCYXXMBAHMUS, OYUCTKN UMW KOHTaKTa
C TEXHWKOW MaLUuHbl cnefyeT CHOBa MOHTMPOBATh BCE 3alLUTHbIE
YCTPOMCTBA N KOXYXM

> W3beraiite KOHTaKkTa KOXU C MacnamMun, cMaskamu, YNCTALLMMU
cpegctBaMu U pacTBOPUTENSMU

> B cnyyae noBpexaeHun unm pasgpaxxeHum KoxXm ns-3a macen,
YNCTALUMX CPEACTB U pacTBopuTenen HemeaneHHo obpallanTech
K Bpavy

» Bce gpyrue npaBuna TEXHUKM 6€30MacHOCTU crieayeTt Takke
cobnogaTh, YToObI M3bexaTb HeCHaCTHbIX CryYaeB U TPaBM

7.6 ONPEOENEHWE TEPMUHOB

TepmuHbl | CMa3o4Hble maTepuanbl MecTto/Konu4yectBo Ocob6eHHOCTH
MnacTuyHble YHuBepcansHas MNpecc-macnexka/npum. ManuwwHioto cmasky Ha
cMasku nnacTmyHas cmaska ABa MacrneHke yaanuthb.
Ecnun He npegnucaHo [MoBepXHOCTb
Cmaska WHaye, ucnonb3ynte CKOInbXeHNsA/HaHeCcTn YpanuTb ctapoe 1 n3bbiTo4Hoe
Macrna Ha pacTUTEeNbHON TOHKWI CNoW C mMacro
OCHOBE NMOMOLLbIO KUCTH.
Ecnu He npegnuncaHo
Cmaska WHaye, ucnornb3ynte
. Llenn PaBHOMepHO cMaxbTe uenu
Macrom Macra Ha pacTUTEeNbHOW
OCHOBe

7.7 TOPMO3HAA CUCTEMA

OINACHO! — HeperynsipHoe TexobcnyxuBaHue TOpmMo30B!

Mocnepcteusa: Yrposa XusHu, TsKernble TpaBMbl UM CEPbE3HbIN
mMaTepuanbHbii yepb.
» PerynapHo nopyyanTe npoBepsATb TOPMO3a B CreLManbHOm
MacTepcKomn
> [loBpeXOeHHbIE NN N3HOLLEHHbBIE TOPMOS3HBIE LUNTAHTY HEMEOSIEHHO
3aMEHNTb
: » PeMOHT TopMO3a nopyvaTb NPOBOANTL TOSIBKO B CreLnanibHON
>

MacTepcKoun

3a eCcTeCTBEHHbIV 3HOC, AedeKTbl U3-3a Neperpy3kn nnm

N3MeHeHNs1 TOPMO3HOW cucteMbl pupma Ziegler GmbH

OTBETCTBEHHOCTU HE NepeHMMaeT

MpoBOAMTbL M3MEHEHUS TOPMO3HOM CUCTEMbI 6€3 paspeLLeHns

Ziegler GmbH 3anpeLueHo

» HapylueHve dyHKLUN v noMmexm npu paboTe TOPMO3HON CUCTEMBI
cnenyeT HeMeaneHHO YCTPaHUTb

» Ha pabote B nomne 1 Ha NepemMeLLeHnn No AoporamM paspeLLeHo
NCMOMb30BaTh TOSIbKO MALUUHY C UCMIPaBHOM TOPMO3HOW CUCTEMOM

Y

7.8 OBLUME YKA3SAHUA

Hu B KOem criyyae He neperpyxainTte ocu, Topmo3sa u Lwaccu!
Moatomy:

» He ponyckainTe 3anepeLleHHON neperpyskn aBToMobuns ns-3a npesblLeHns oMyCTUMOro
obLero Beca.

He npeBbiwanTe AONYCTUMYIO TOPMO3HYHO Harpy3sky

He ponyckaiite 0AHOCTOPOHHEN Neperpy3ky 13-3a HeNnpaBUIIbHOWM MOTPY3KM UK e34e Mo Kpato
TpoTyapa u T.M.

He MOHTUpYIiTE He pa3peLLeHHbIX M3roToBUTENEM Korec 1 WuH. OBpaTute BHMMaHue Ha
cobnogeHre max. CXoX4eHu s Konec OTHOCUMTENBHO LIEHTpa peccopsl.

He ponyckaiiTe neperpysku U3-3a UCMnosb30BaHus Konec ¢ 60KoBbIM BreHnem nnm
HegocTaTo4HOM rnyBbuHOM nocagku Koneca.

He npeBbiwanTe AoNyCTUMYO TOPMO3HYHO Harpy3ky

vV VYV V VYV

50



TEXOBCNYXWUBAHWUE / HEUCNPABHOCTW - npMumHbI M MX yCTPaHeHme ZIEGLER I

» [epepn kaxabiM ncnonb3oBaHMeM yoeautech B NPaBUITbHON HACTPOMKE TOPMO30B M TOPMO3HbIX
cucTeMm, a Takke B ux 6esynpeyvHon pabote.
»  [pu nsHoce n HepaspeLLeHHbIX U3BMEHEHUSIX FrapaHTUsA He NpeaoCTaBnsaeTcs.

8. HEMCNPABHOCTHU - NPNYUHBLI N UX YCTPAHEHUE

ONMACHO! -Ipu npoBeaeHUn peMoOHTa, TEXOOCNYKMBaAHUSA, OYUCTKU U

Npu KOHTaKTe C AeTansiMU MalluHbI 35IEMEeHTbI NPpUMBOAA MOTYT NPUNATHU
B ABWXeHue!

Mocnencteua: Yrposa XusHu, Tskenble TPaBMbl UMM NOBPEXAEHUS
MaLUUHbI
[Buratenb OTKMOUYUTb, a KIHY 3aXXUraHus BbITAHYTb
3aWwnTUTb MaLuMHy 1 TArad OT OTKaTbiBaHUSA
é Mo 3aBepLUEHMM pEMOHTA, TEXODCMYXXNBAHWS, OYUCTKM UIN KOHTaKTa C
TEXHUKOWN MaLLWHbl CriegyeT CHOBa MOHTMPOBAaThb BCE 3aLUUTHbIE
YCTPOMCTBA U KOXYXU
> W3beranTte KOHTaKTa KOXW C Macnamu, CMaskaMmu, YUCTALLMMMU
cpenctBaMu U pacTBOPUTENSMU
» B cny4ae noBpexaeHun nnu pasgpaxeHumn Koxun ns-3a macen,
YNCTALLMX CPEACTB UMW pacTBOpUTENEN HeMeaNeHHO obpallaiTech k
Bpauy
» Bce gpyrve npaBuna TexHunku 6e30nacHoOCTM crieqyeT Takke
cobntopaTth, YToObl M36eXaTb HECHACTHbIX CIlyYaeB U TpaBM

Y V VY

NMPOBJIEMA NMPUYNHA YCTPAHEHUE
O6opynoBaHue O6opynoBaHue nNroxo 3admKcupymnTe UHCTPYMEHT C
nepemMeLLaeTcs Ha TENexXkKe. 3aPUKCUPOBAHO. NOMOLLIbIO PEMHEN U Lenen.
MpoBepbTe nnn nopy4mTe
LUtekep Ha kombBarHe nnoxo npoeepuTb Yepes Baluero
MOLKITHOYEH. npopasLa 7-nonCHbIN LWTEKEP
TAraya

MpoBepbTe nnn nopy4mTe
nposepuTs Yepes Bawero
npofasua 7-MonCHbIN LWTEKEP
TENEeXKn

OcselueHne He paboTaer. .
Mnoxo NOAKMOYEHHbIN LUTEKEP

TEeNeXKn

lMpoBepbTe M 3aMeHUTe

Jlamnoukn gedekTHbI
NamMmnoyKu.

3arpyXeHHas Tenexka
nepemMetlyaeTcs
3uraaroobpasHo.

[aBneHve B LUMHAX CIMLLKOM

MpoBepbTe AaBMNeHWE B LLIMHAX:
HU3KOoe.

MonpocuTe nsrotoBuTENs
M3HoC TopMO3a NPOBECTN HAaCTPOWKY B
COOTBETCTBMM C NpeanucaHmsmm

MoTepa MoLwHOCTM Npn
TOPMOXEHUMU.

51



XPAHEHME / YTUNTU3ALUA ZIEGLER I

9. XPAHEHMUE

9.1

B KOHLEE YBOPOYHOI'O CE3OHA

Mepen ycTaHOBKOW MaLUWHbI HA 3UMHEE XpaHeHWe crieayeT TWaTenbHO O4YUCTUTb €€ CHapyXu u
BHYTpW. [INns1 3TOro Ucnosnb3yeTcs yCTaHOBKa AJs MbITbsi MO4 AaBneHnem. He HanpaensiiTe cTpyio
BOZbl NMPSIMO Ha NOAWMWMHUKK. [Tocne o4MCTKM CMaxbTe BCe CMa3odHble Hunnenu. He ctupaiTe
BbICTYMNMBLLIYIO CMa3Ky. BbICTynMBLLAs cmaska JOMNoNMHMTENbHO 3allumiLaeT oT Bnaru.

Bce noaBwxHble geTanu, Takne Kak pyrnesble TArv, TOPMO3HbIE TPOChHI U T.M. NPOBEPbTE Ha NErkocTb
xopa. NMpn HeoBXxo0AMMOCTN OEMOHTUPYNTE, O4YUCTUTE, CMaXbTe U CHOBa MOHTUpPYIWTE. Ecnn
TpebyeTcs, 3ameHnUTe HOBbIMU AeTansMu.

Ucnonb3yinTe TONbKO OpUrnHanbHble 3an4actu upmbl Ziegler.

YcTaHoBuUTe MallMHY Ha XpaHeEHNEe B CyXOM MeCTe, HO He BOGNu3n MUHEpPalibHbIX y,qo6peH|/|l7| mnn
XINeBoOB. nOBDE)K,D,GHHOE JTaKOKpaco4HOe MNMOoKpbITUe nornpaBnTb, MeECTa be3 NOKPbITUA 06p860TaTb
cpeancTtBomM OAnsA 3alnTbl OT pXXaB4YUHbI.

ONMACHO! — MawunHa MmoxeT onpoKUHyThbCcs!

A Mocnepcteusa: ONacHOCTb ANs XU3HU UINK Cepbe3Hble TPaBMbI.
» [logHATb MaLLMHY C MOMOLLLbIO COOTBETCTBYHIOLLEro JOMKpaTa.
» ObecneynTb, YTOObI NOAHSATasA MalumMHa Obina yCTONYMBOW.

MogHATL Ana CHATUS Harpy3ku c Konec u WnH. LLUnHbBI 3alWmMTUTDL OT BHELLHEro BO34EeNCTBUS, Takoro
KakK
Macrna, cmaska, BO34eNCTBUE COMHEYHbIX nyqeﬁ.

MpoBoamnTe HeobxoauMble PEMOHTHbIE paboThl cpasy xe nocne ybopoyHoro cesoHa. CoctaBbTe
CMMCOK HYXXHbIX 3an4yacTten. Takum obpasom Bel moxeTe obnerunts paboTy npogasLua MallmvH hupmbl
Ziegler no obpaboTke Baluero 3akasa u 6yaeTte yBepeHsbl, 4To Balwa mawumHa 6yaet rotoea k pabote
yXe K Hayany HOBOro Ce30Ha.

10. YTUNIU3ALINA

Macna, cmMa3sku 1 cofiepKalline UX OTXOAbl MPeacTaBnaloT GOMbLLYH ONaCcHOCTb AN OKPYKatoLLei
cpenbl U [OMKHbI MoABEPraThCsa YTUMNU3aLMM NPaBUMbLHO U B COOTBETCTBUM C NPEANUCaHUAMM 3aKoHa
0 3aLLMTe OKpYXKaloLLel cpeabl.

BbiBOoa 13 JKcnnyatauyumn
Ecnu AOOCTUTHYT KOHEL, CpOKa CJ'Iy)K6bI TENEXKN U ee KOMMNOHEHTOB 1N OHU NOCTYyNakoT Ha
yTunmniauuio, cnenyeT pa3aesimtb KOMNOHEHTHI Mo rpynnamMm MmatepuanoB U NoABEepPrHyTb X

3KOSTOMMYHON yTunnnsaunm ninn peuunKknunHry. [ns atoro Heobxogmmo cobnoaatb cyulecTeyrowmne
npeaonncaHuna.

52



NPEANUCAHMWS NS NPEOOCTABMNEHUSI FAPAHTUM ZIEGLER I

11. NPEANMUCAHUA AnA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN

B cnyyae noBpexaeHuns Hallero usgenus Bo BpemMs rapaHTUHOINO Cpoka, OENCTBYUTE cneayowmm
obpasom.

Mepen npoBegeHneM peMoOHTa.
1. CoobwuTe 0 noBpexaeHun

dupme Ziegler

OoTAEeN CEPBUCHOrO 0BCIYXMBaHUSA MO SNEKTPOHHON NoyTe
j.deil@ziegler-harvesting.com

unu obpatllanteck no tenedgoHy, Homep

+49 (0) 8253/9997-31

2. YKaxunte cepuiHbIin HoMep nsaenus.
3. KpaTkoe onucaHune noBpexaeHns, BoM. hoTorpadum nownmTe no 3NeKTPOHHON NoyTe.
4. He HaumMHanTe peMoHT 6e3 paspelLeHuns (HOMep paspeLLeHnst Ha PEMOHT).

NMocne npoBeaeHUs peMoHTa.

1. Bblwnute usrotoBUTENO YOPMYNSP rapaHTUM € ykasaHWeM BCEX AaHHbIX U PacXodoB.
2. BbllWnute n3rotoBUTENO NOBPEXAEHHbIE AeTanM.

3. Mpu oTcyTCTBMM Y HaC 3asiBNEHMs 0 Nepeaaye BbILLNNTE HAM Ero KOmuio.

Mpu noBpexaeHHbIX UM OTCYTCTBYIOLMX AeTansx

1. CoobwmnTe oTaeny cepBUcHoro obcnyxmnsanusa dompmeol Ziegler
2. YKaxXute CepunHbIn HOMep N3genus.

3. YKkaxuTe Homep geTanu B COOTBETCTBUMN CO CMUCKOM 3anyacTen.
4. BbiwnuTe Ha3ap noBpeXAeHHbIe AeTanu.


mailto:j.deil@ziegler-harvesting.com

ZIEGLERI

Hersteller:
ZIEGLER GmbH
Schrobenhausener Stralle 74

D-86554 Poéttmes

Tel: +49 (0) 82 53 /99 97-0

Fax: +49 (0) 82 53 / 99 97-47

Web: www.ziegler-gmbh.com

Amtsgericht Augsburg HR-NR. B 17559
Erflllungsort Péttmes, Gerichtsstand Aichach
Steuer-Nr. 102/168/10401

Geschaftsfihrer: M. Ziegler, Dipl. BW (FH)

Manufacturer:

ZIEGLER GmbH
Schrobenhausener Stralte 74
86554 Pottmes

Germany

Phone: +49 (0) 82 53 / 99 97-0

Fax: +49 (0) 82 53 / 99 97-47

Web: www.ziegler-gmbh.com

Local Court of Augsburg,

commercial register no. HRB 17559

Place of performance: Pottmes, Place of
jurisdiction: Aichach

Tax no. 102/168/10401

Managing director: M. Ziegler, Dipl. BW (FH)

MpounsBoauTens:
ZIEGLER GmbH
Schrobenhausener Stralle 74

D-86554 Pottmes

Tel: +49 (0) 82 53 /99 97-0

Fax: +49 (0) 82 53 / 99 97-47

Web: www.ziegler-gmbh.com

Amtsgericht Augsburg HR-NR. B 17559
Erfullungsort Péttmes, Gerichtsstand Aichach
Steuer-Nr. 102/168/10401

Geschaftsfuhrer: M. Ziegler, Dipl. BW (FH)



	1. Предисловие
	2. ВВЕДЕНИЕ
	2.1 НАЗНАЧЕНИЕ
	2.2 ОБЛАСТЬ ДЕЙСТВИЯ
	2.3 КОНТАКТНОЕ ЛИЦО
	2.4 ОБОЗНАЧЕНИЕ
	2.5 ДАННЫЕ ДЛЯ ЗАПРОСОВ И ЗАКАЗОВ
	2.6 ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПО НАЗНАЧЕНИЮ

	3. ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
	4. БЕЗОПАСНОСТЬ
	4.1 ОБОЗНАЧЕНИЕ УКАЗАНИЙ В ИНСТРУКЦИИ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
	4.2 ОБОЗНАЧЕНИЕ ПРЕДУПРЕЖДАЮЩИХ УКАЗАНИЙ
	4.3 КВАЛИФИКАЦИЯ И ОБУЧЕНИЕ ПЕРСОНАЛА
	4.4 ОПАСНОСТЬ ПРИ НЕСОБЛЮДЕНИИ ПРАВИЛ ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ
	4.5 РАБОТА В СООТВЕТСТВИИ С ПРАВИЛАМИ ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ
	4.6 ПРЕДПИСАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ
	4.7 ПРИЦЕПЛЕННЫЕ УСТРОЙСТВА
	4.8 ШИНЫ
	4.9 ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ
	4.10 САМОВОЛЬНОЕ ПЕРЕОБОРУДОВАНИЕ И ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗАПЧАСТЕЙ
	4.11 НЕДОПУСТИМЫЙ РЕЖИМ ЭКСПЛУАТАЦИИ

	5. МОНТАЖ
	5.1 ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ
	5.2 МОНТАЖ
	5.1 ВЕС, СКОРОСТЬ И ДАВЛЕНИЕ
	5.2 ПРИСОЕДИНЕНИЕ К ТРАНСПОРТНОМУ СРЕДСТВУ - ТЯГАЧУ
	5.3 ПРИСОЕДИНЕНИЕ СЦЕПНОЙ ПЕТЛИ К ТЯГОВО-СЦЕПНОМУ УСТРОЙСТВУ ТЯГАЧА
	5.4 ПРИСОЕДИНЕНИЕ К ТРАНСПОРТНОМУ СРЕДСТВУ - ТЯГАЧУ
	5.5 ПРИСОЕДИНЕНИЕ СЦЕПНОЙ ПЕТЛИ К ТЯГОВО-СЦЕПНОМУ УСТРОЙСТВУ ТЯГАЧА

	6. ДВИЖЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА
	7. ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ
	7.1 СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ
	7.2 ДАВЛЕНИЕ ВОЗДУХА В ШИНАХ
	7.3 ПРОВЕРЬТЕ МОМЕНЕТЫ ЗАТЯЖКИ ДЛЯ ГАЕК КОЛЕС.
	7.4 ЗАПЧАСТИ
	7.5 СХЕМА СМАЗКИ
	7.6 ОПРЕДЕЛЕНИЕ ТЕРМИНОВ
	7.7 ТОРМОЗНАЯ СИСТЕМА
	7.8 ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ

	8. НЕИСПРАВНОСТИ - причины и их устранение
	9. ХРАНЕНИЕ
	9.1 В КОНЦЕ УБОРОЧНОГО СЕЗОНА

	10. УТИЛИЗАЦИЯ
	11. ПРЕДПИСАНИЯ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГАРАНТИИ

